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BAB I  

PENDAHULUAN 

1.1. Latar Belakang  

 Berdasarkan Permendagri 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara 

Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, 

Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana 

Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan 

Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana 

Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan 

Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah 

mewajibkan setiap Daerah untuk menyusun beberapa dokumen 

perencanaan yang meliputi perencanaan pembangunan jangka 

panjang, jangka menengah dan jangka pendek   

Arah kebijakan penyelenggaraan pemerintah daerah 

dilaksanakan dengan penetapan program pembangunan daerah 5 

(lima) tahunan yang dituangkan dalam Rencana Pembangunan 

Jangka Menengah (RPJM) Daerah. RPJMD Kabupaten Magelang 

Tahun 2019-2024 telah ditetapkan sehingga menjadi rujukan dalam 

penyusunan Rancangan Awal Rencana Kerja setiap tahun berjalan 

dan salah satunya juga sebagai acuan rencana kerja tahun 2021. 

Rencana Kerja (Renja) merupakan rencana tahunan (rencana jangka 

pendek) sebagai penjabaran rencana jangka menengah 

Rencana Kerja Kecamatan Salam tahun  2021 merupakan 

pedoman bagi Kecamatan Salam dalam pelaksanaan program dan 

kegiatan periode tahun 2021,  juga sebagai alat  untuk  kesesuaian 

antara matrik program dan kegiatan pada renja dengan yang 

tercantum dalam RKPD. Selain itu, renja juga berfungsi sebagai alat 

untuk menjamin  keterkaitan dan   konsistensi   antara   

perencanaan,   penganggaran,   pelaksanaan   dan pengawasan 
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1.2. Landasan Hukum  

Landasan Hukum Penyusunan Renja SKPD Kecamatan Salam 

adalah :  

1. Undang-Undang Nomor 13 Tahun 1950 tentang Pembentukan 

Daerah-Daerah Kabupaten Dalam Lingkungan Propinsi Jawa 

Tengah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 1950 Nomor 

42); 

2. Undang-Undang Nomor 58 Tahun 2003 Tentang Pengelolaan 

Keuangan Daerah;  

3. Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem 

Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara 

Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 104, Tambahan 

Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4421); 

4. Undang-undang Nomor 33 Tahun 2004 tentang Perimbangan 

Keuangan antara Pemerintah Pusat dan Pemerintahan Daerah; 

5) Peraturan Pemerintah Nomor 58 Tahun 2005 tentang 

Pengelolaan Keuangan Daerah; 

5. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 

tentang Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah sebagaimana 

telah diubah dengan Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 

59 Tahun 2007 tentang Perubahan atas Peraturan Menteri 

Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 tentang Pedoman 

Pengelolaan Keuangan Daerah; 

6. Undang-undang Nomor 32 Tahun 2014 tentang Pemerintahan 

Daerah sebagaimana telah diubah dengan Undang-undang 

Nomor 9 tahun 2015 tentang Perubahan kedua atasUndang-

undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah ; 

(Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2015Nomor 58, 

Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5679); 

7. Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan 

Tata Cara Penyusunan Pengendalian dan Evaluasi 

Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah (Lembaran 

Negara Republik Indonesia Tahun 2008 Nomor 21, Tambahan 

Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4817); 

8. Peraturan Pemerintah Nomor 19 Tahun 2008 tentang 

Kecamatan; 

9. Permendagri No. 54 Tahun 2010 tentang Pelaksanaan 

Peraturan Pemerintah nomor 8 tahun 2008 tentang Tahapan, 
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Tatacara Penyusunan, Pengendalian, Dan Evaluasi 

Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah; 

10. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 

tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi 

Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan 

Peraturan Daerah tentang Rencana pembangunan Jangka 

Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah 

Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan 

Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka 

Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah; 

11. Peraturan Daerah Kabupaten Magelang Nomor 28 Tahun 2008 

tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah 

Kabupaten Magelang Tahun 2005-2025 (Lembaran Daerah 

Kabupaten Magelang Tahun 2008 Nomor 28); 

12. Peraturan Daerah Kabupaten Magelang  Nomor 01 Tahun 2009 

tentang Tahapan, Tata Cara, Penyusunan, Pengendalian, dan 

Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah 

(Lembaran Daerah Kabupaten Magelang Nomor 1 Tahun 2009); 

13. Peraturan Daerah Kabupaten Magelang Nomor 5 Tahun 2019 

tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah 

Kabupaten Magelang Tahun 2019-2024; 

14. Peraturan Bupati Magelang No. 46 Tahun 2020 tentang 

Penetapan Rencana Kerja Perangkat Daerah Kabupaten 

Magelang Tahun 2021. 

 

1.3. Maksud dan Tujuan  

 Maksud disusunnya Rencana Kerja Kecamatan Salam adalah 

untuk menetapkan arah dan pedoman dalam pelaksanaan tugas 

pokok dan fungsinya dalam rangka mencapai tujuan dan sasaran 

pembangunan selama 1 (satu) tahun 

Adapun tujuan dibuatnya Rencana Kerja  (Renja) 2021 ini 

adalah sebagai acuan dalam melaksanakan program, kegiatan, sub 

kegiatan sesuai dengan sasaran, indikator kinerja, pagu indikatif dan 

prakiraan maju, serta lokasi yang telah ditetapkan selaras dengan 

Rencana Strategis PD dan RKPD yang telah disusun sebelumnya 
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1.4. Sistematika Penulisan  

Sistematika Penulisan Rencana Kerja (Renja) SKPD 

Kecamatan Salam Tahun 2021 adalah sebagai berikut :  

Bab I  : Pendahuluan , berisi tentang latar belakang, 

landasan hukum, maksud dan tujuan ditulisnya 

Rencana Kerja (Renja) tahun 2021 

Bab II  : Evaluasi Pelaksanaan Renja Kecamatan Salam, 

berisi evaluasi pelaksanaan renja SKPD kecamatan 

Salam tahun 2020  

Bab III

  

: Rencana Kerja dan Pendanaan, berisi tentang 

tujuan, sasaran, program, kegiatan, indikator kinerja 

dan kebutuhan dana atau pembiayaan dalam 

Rencana Kerja (Renja) tahun 2021 Kecamatan Salam 

Kabupaten Magelang 

BAB IV  : Penutup, berisi uraian berupa catatan penting yang 

perlu mendapat perhatian dalam pelaksanaan dan 

tindak lanjut dalam Rencana Kerja (Renja) 

Kecamatan Salam Kabupaten Magelang Tahun 2021 
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BAB II  

EVALUASI RENJA TAHUN SEBELUMNYA 

 Sebagai bahan pertimbangan dalam penyusunan rencana kerja 

tahun 2021 perlu melihat hasil pelaksanaan rencana kerja tahun-

tahun sebelumnya. Namun demikian,  program dan kegiatan tahun 

2019 masih mengikuti nama program dan kegiatan pada Rencana 

Strategis PD tahun 2014-2019 yang berbeda dengan nama program 

dan kegiatan sesuai renstra PD tahun 2019-2024. Dengan demikian 

indikator kinerja juga tidak sepenuhnya bisa dibandingkan atau 

dijadikan tolak ukur. Namun, gambaran dari pelaksanaan tahun 

2019 secara umum dapat disampaikan bahwa berdasarkan hasil 

evaluasi di triwulan IV tahun 2019, pelaksanaan program dan 

kegiatan mencapai realisasi anggaran sebesar  94,18 % (sangat 

tinggi). Adapun dalam hal capaian kinerja 18 (delapan belas) 

program, dapat dirinci sebagai berikut : 10 program  masuk dalam 

predikat kinerja sangat tinggi, 2 program  masuk dalam predikat 

kinerja tinggi, dan 6 program  masuk dalam predikat kinerja sangat 

rendah. 

Adapun evaluasi rencana kerja tahun 2020 hanya aka disampaikan 

sampai dengan triwulan ke III mengingat triwulan ke IV belum 

selesai dilaksanakan pada saat penyusunan dokumen ini. 

Melalui evaluasi renja tahun 2019 dan tahun 2020, 

diharapkan dapat dijadikan pertimbangan dan masukan dalam 

rangka antisipasi berbagai kemungkinan yang akan dihadapi dalam 

rencana kerja tahun 2021 selain juga dengan mempertimbangkan 

kebijakan pemerintah dan pemerintah daerah 

Hasil evaluasi renja sampai dengan triwulan III tahun 2020 

dapat dilihat dari table 2.1 berikut : 
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Tabel 2.1 
Hasil Evaluasi Renja Tahun 2020 sd Triwulan III 

 
 

No Sasaran Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja Program 

(outcome)/ 
Kegiatan (output) 

Target Renstra PD pada Tahun 
2024 (Akhir Periode Renstra PD) 

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun berjalan yang 

Dievaluasi (2020) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja PD 
yang dievaluasi 

(2020) 

Tingkat 
Capaian 

Kinerja dan 
Realisasi 
Anggaran 

Renja 
PD Tahun 

2020 
(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

Renstra PD s/d 
tahun 

2020 (Akhir Tahun 
Pelaksanaan Renja 
SKPD Tahun 2020) 

Tingkat 
Capaian 

 
Realisasi 
Anggaran 

Renstra PD 
s/d Tahun 
2020 (% ) 

1 2 3 4 5 7 12=8+9+10+11 13 = 
12/7x100% 

14=6+12 15=14/5 
x100% 

K Rp K   Rp K Rp K R K R K R 

1 Meningkatnya 
Kualitas 
Pelayanan 
Kecamatan 

Program 
Manajemen 
Administrasi 
Pelayanan 
Umum dan 
Kepegawaian 
Perangkat 
Daerah 

Presentase 
Ketercapaian 
Pelayanan 
Umum dan 
Kepegawaian 
Perangkat 
Daerah 

100 % 1.187.500.000 100 % 125.014.617 5.128 62.225.354 55,27 49,77 5.128 62.225.354   5,24 

    

Pengelolaan 
Surat Menyurat, 
Kearsipan dan 
Bahan Pustaka 

Jumlah Surat 
yang dikelola 

7.500 surat 37.500.000 1.500 surat 1.985.100 1.266 1.985.100 84,40 
100,0

0 
1.266 1.985.100 

16,8
8 

0,05 

      Jumlah arsip yg 
dikelola 

3000 arsip 
  

6.000 arsip 
  2.459   40,98   

2.459   81,9
7 

  

        jumlah bahan 
pustaka yang 
dikelola 

1250 buku 
  

250 buku 
  210   84,00   

84   
6,72 

  

    

Penyelenggaraan 
Koordinasi dan 
Konsultasi 
Perangkat 
Daerah 

Jumlah rapat 
koordinasi yang 
dilaksanakan 

275 kali 200.000.000 55 kl 16.308.400 43 3.388.400 78,18 20,78 43 3.388.400 
15,6
4 

0,02 
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No Sasaran Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja Program 

(outcome)/ 
Kegiatan (output) 

Target Renstra PD pada Tahun 
2024 (Akhir Periode Renstra PD) 

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun berjalan yang 

Dievaluasi (2020) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja PD 
yang dievaluasi 

(2020) 

Tingkat 
Capaian 

Kinerja dan 
Realisasi 
Anggaran 

Renja 
PD Tahun 

2020 
(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

Renstra PD s/d 
tahun 

2020 (Akhir Tahun 
Pelaksanaan Renja 
SKPD Tahun 2020) 

Tingkat 
Capaian 

 
Realisasi 
Anggaran 

Renstra PD 
s/d Tahun 
2020 (% ) 

1 2 3 4 5 7 12=8+9+10+11 13 = 
12/7x100% 

14=6+12 15=14/5 
x100% 

K Rp K   Rp K Rp K R K R K R 

      Jumlah 
perjalanan dinas 
yg dilaksanakan 

1410 kali   140 kl 
  85   60,71   

85   
6,03 

  

        Jumlah layanan 
humas protokol 
yang 
dilaksanakan 

60 kali   4 kl   

4 

  
100,0

0 
  

4   

6,67 

  

      

Pengadaan dan 
Pengelolaan 
Perlengkapan 
dan Peralatan 
Gedung 
Kantor/Rumah 
Dinas/Gedung 
Pemerintah 
Lainnya 

Jumlah paket 
pengadaan 
Perlengkapan 
Gedung Kantor 

5 pkt 110.000.000 1 pkt 6.108.500 1 0 
100,0

0 
0,00 0 0 0,00 0,00 

        Jumlah paket 
pengadaan 
Peralatan 
gedung kantor 

5 pkt   1 pkt 

  1 

  
100,0

0 
  

0   

0,00 

  

      Jumlah aset 
yang dikelola 

1500 unit   300 unit 

  200 

  

66,67   

0   

0,00 
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No Sasaran Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja Program 

(outcome)/ 
Kegiatan (output) 

Target Renstra PD pada Tahun 
2024 (Akhir Periode Renstra PD) 

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun berjalan yang 

Dievaluasi (2020) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja PD 
yang dievaluasi 

(2020) 

Tingkat 
Capaian 

Kinerja dan 
Realisasi 
Anggaran 

Renja 
PD Tahun 

2020 
(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

Renstra PD s/d 
tahun 

2020 (Akhir Tahun 
Pelaksanaan Renja 
SKPD Tahun 2020) 

Tingkat 
Capaian 

 
Realisasi 
Anggaran 

Renstra PD 
s/d Tahun 
2020 (% ) 

1 2 3 4 5 7 12=8+9+10+11 13 = 
12/7x100% 

14=6+12 15=14/5 
x100% 

K Rp K   Rp K Rp K R K R K R 

      Pemeliharaan 
Rutin/Berkala 
Gedung 
Kantor/Rumah 
Dinas/Gedung 
Pemerintah 
Lainnya 

Luas gedung 
kantor yg 
dipelihara 

950 m2 375.000.000 950 m2 71.067.432 800 49.648.754 84,21 69,86 800 49.648.754 
84,2
1 

0,13 

        Jumlah 
rekening/bulan 
yang dibayarkan 
selama satu 
tahun 

180 rekeni
ng 
bulan 

  36 rek/
bl 

  27   75,00   

27   

15,0
0 

  

      Pemeliharaan 
Peralatan dan 
Perlengkapan 
Gedung 
Kantor/Rumah 
Dinas/Gedung 
Pemerintah 
Lainnya 

Jumlah 
peralatan kantor 
yang dipelihara 

90 unit 

327.500.000 18 unit 29.545.185 12 7.203.100 66,67 24,38 12 7.203.100 
13,3
3 

0,02 

        Jumlah 
kendaraan dinas 
roda  dua yang 
dipelihara 

35 unit   7 unit 

  6   85,71   6 

0 
17,1
4 

  

        Jumlah 
kendaraan dinas 
roda  empat 
yang dipelihara 

5 unit   1 unit 

  1   
100,0

0 
  

1 0 

20,0
0 
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No Sasaran Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja Program 

(outcome)/ 
Kegiatan (output) 

Target Renstra PD pada Tahun 
2024 (Akhir Periode Renstra PD) 

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun berjalan yang 

Dievaluasi (2020) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja PD 
yang dievaluasi 

(2020) 

Tingkat 
Capaian 

Kinerja dan 
Realisasi 
Anggaran 

Renja 
PD Tahun 

2020 
(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

Renstra PD s/d 
tahun 

2020 (Akhir Tahun 
Pelaksanaan Renja 
SKPD Tahun 2020) 

Tingkat 
Capaian 

 
Realisasi 
Anggaran 

Renstra PD 
s/d Tahun 
2020 (% ) 

1 2 3 4 5 7 12=8+9+10+11 13 = 
12/7x100% 

14=6+12 15=14/5 
x100% 

K Rp K   Rp K Rp K R K R K R 

        Jumlah 
perlengkapan 
yang dipelihara 

75 unit   15 unit 

  13   86,67   

13 0 
17,3
3 

  

      Rehabilitasi 
Sedang/Berat 
Gedung 
Kantor/Rumah 
Dinas/Gedung 
Pemerintah 
Lainnya 

Jumlah paket 
rehabilitasi 
sedang/berat 
gedung kantor 5 pkt 100.000.000 0 pkt 0 0 0 0,00 0,00 0 0 0,00 0,00 

      

Peningkatan 
Kapasitas dan 
Disiplin 

Frekuensi 
pembinaan ASN 

5 kali 375.000.000 0 kali 0 0 0 0,00 0,00 0 0 0,00 0,00 

        jumlah ASN 
yang terfasilitasi 
penilaian 
kinerjanya 

14     0 org 

  0   0,00   0   0,00   

        Jumlah JFT  yg 
terfasilitasi 
penilaian angka 
kreditnya 

5 org   0 org 

  0   0,00   0   0,00   

                    

                    

Rata-rata capaian kinerja (% ) 80,88 43,00         
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No Sasaran Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja Program 

(outcome)/ 
Kegiatan (output) 

Target Renstra PD pada Tahun 
2024 (Akhir Periode Renstra PD) 

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun berjalan yang 

Dievaluasi (2020) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja PD 
yang dievaluasi 

(2020) 

Tingkat 
Capaian 

Kinerja dan 
Realisasi 
Anggaran 

Renja 
PD Tahun 

2020 
(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

Renstra PD s/d 
tahun 

2020 (Akhir Tahun 
Pelaksanaan Renja 
SKPD Tahun 2020) 

Tingkat 
Capaian 

 
Realisasi 
Anggaran 

Renstra PD 
s/d Tahun 
2020 (% ) 

1 2 3 4 5 7 12=8+9+10+11 13 = 
12/7x100% 

14=6+12 15=14/5 
x100% 

K Rp K   Rp K Rp K R K R K R 

Predikat kinerja TING
GI 

SR         

2     Program 
Perencanaan, 
Keuangan dan 
Evaluasi Kinerja 
Perangkat 
Daerah 

Persentase 
ketercapaian 
perencanaan, 
evaluasi kinerja 
OPD, dan  
keuangan 
perangkat 
daerah 

100%   195.000.000 100%   16.024.450 54 14.244.450 77,14 89   14.244.450   7,3048 

      Penyediaan Jasa 
Administrasi 
Keuangan 

Jumlah kegiatan 
yg dikelola 

115 keg 120.000.000 23 keg 

10.403.000 

19 10.003.000 82,61 96,15 19 10.003.000 0,17 0,08 

        Jumlah laporan 
keuangan yg 
tersusun 

30 dok   6 dok 

  

6 91 100,0
0 

  6   0,20   

      Penyusunan 
Dokumen 
Perencanaan 

Jumlah 
dokumen 
Renstra yang 
tersusun 

1 dok 25.000.000 0 dok 

1.416.150 0 1.416.150 

0,00 100 

0 1416150 

0,00 0,06 

        Jumlah 
dokumen Renja 
yang tersusun 

10 dok   2 dok 
  1 0 

50,00   
1   

0,10   

        Jumlah 
dokumen 
Rencana Kerja 
Operasional 
yang tersusun 

1 dok   1 dok 

  1 0 

100,0
0 

  

1   

1,00   
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No Sasaran Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja Program 

(outcome)/ 
Kegiatan (output) 

Target Renstra PD pada Tahun 
2024 (Akhir Periode Renstra PD) 

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun berjalan yang 

Dievaluasi (2020) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja PD 
yang dievaluasi 

(2020) 

Tingkat 
Capaian 

Kinerja dan 
Realisasi 
Anggaran 

Renja 
PD Tahun 

2020 
(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

Renstra PD s/d 
tahun 

2020 (Akhir Tahun 
Pelaksanaan Renja 
SKPD Tahun 2020) 

Tingkat 
Capaian 

 
Realisasi 
Anggaran 

Renstra PD 
s/d Tahun 
2020 (% ) 

1 2 3 4 5 7 12=8+9+10+11 13 = 
12/7x100% 

14=6+12 15=14/5 
x100% 

K Rp K   Rp K Rp K R K R K R 

        Jumlah 
dokumen RPTK 
yang tersusun 

0 dok   1 dok 

  1 0 

100,0
0 

  

1   

0,00   

      Penyusunan 
Laporan Kinerja 
dan Ikhtisar 
Realisasi Kinerja 
Perangkat 
Daerah 

Jumlah 
dokumen 
pelaporan 
tahunan yang 
tersusun 

20 dok 25.000.000 4 dok 2.555.200 

4 1.175.200 

100,0
0 

45,99 4 1175200 0,20 0,05 

        Jumlah 
dokumen 
pelaporan 
bulanan yang 
tersusun 

60 dok   12 dok   

9 0 

75,00   9   0,15   

        jumlah 
dokumen 
monitoring 
evaluasi dan 
pelaporan 
tribulanan yang 
tersusun 

40 dok   8 dok   

6 0 

75,00   6   0,15   

        Jumlah 
dokumen 
evaluasi jangka 
menengah yg 
tersusun 

1 dok   0 dok   

0 0 

0,00   0   0,00   
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No Sasaran Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja Program 

(outcome)/ 
Kegiatan (output) 

Target Renstra PD pada Tahun 
2024 (Akhir Periode Renstra PD) 

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun berjalan yang 

Dievaluasi (2020) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja PD 
yang dievaluasi 

(2020) 

Tingkat 
Capaian 

Kinerja dan 
Realisasi 
Anggaran 

Renja 
PD Tahun 

2020 
(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

Renstra PD s/d 
tahun 

2020 (Akhir Tahun 
Pelaksanaan Renja 
SKPD Tahun 2020) 

Tingkat 
Capaian 

 
Realisasi 
Anggaran 

Renstra PD 
s/d Tahun 
2020 (% ) 

1 2 3 4 5 7 12=8+9+10+11 13 = 
12/7x100% 

14=6+12 15=14/5 
x100% 

K Rp K   Rp K Rp K R K R K R 

      Penyusunan 
Dokumen Norma, 
Standar, 
Prosedur dan 
Kriteria 
Perangkat 
Daerah 

Jumlah 
Dokumen SOP 
yang tersusun 

50 dok 25.000.000 5   1.650.100 5 

1.650.100 
100,0

0 
100 

5 1650100 0,10 0,07 

        Jumlah 
Dokumen SP 
yang tersusun 

50 dok   5     
0 60 

0,00   0   0,00   

        Jumlah 
Dokumen Daftar 
Informasi Publik 

5 dok   1     

1 0 

100,0
0 

  1   0,20   

        Jumlah 
Dokumen 
Pengendalian 
Intern (SPIP) 
yang disusun 

5 dok   1     

1 0 

100,0
0 

  1   0,20   

        Jumlah 
dokumen data 
perangkat 
daerah yang 
tersusun 

5 dok   1     

0 0 

0,00   0   0,00   

Rata-rata capaian kinerja (% ) 75,59 85,53
69 

        

Predikat kinerja TING
GI 

TING
GI 
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No Sasaran Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja Program 

(outcome)/ 
Kegiatan (output) 

Target Renstra PD pada Tahun 
2024 (Akhir Periode Renstra PD) 

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun berjalan yang 

Dievaluasi (2020) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja PD 
yang dievaluasi 

(2020) 

Tingkat 
Capaian 

Kinerja dan 
Realisasi 
Anggaran 

Renja 
PD Tahun 

2020 
(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

Renstra PD s/d 
tahun 

2020 (Akhir Tahun 
Pelaksanaan Renja 
SKPD Tahun 2020) 

Tingkat 
Capaian 

 
Realisasi 
Anggaran 

Renstra PD 
s/d Tahun 
2020 (% ) 

1 2 3 4 5 7 12=8+9+10+11 13 = 
12/7x100% 

14=6+12 15=14/5 
x100% 

K Rp K   Rp K Rp K R K R K R 

3   Program 
Pelayanan 
Publik 
Kecamatan 

Persentase 
pelayanan 
publik sesuai 
SOP 
da SP 

100%   175.000.000 90%   7.655.660 3.500 5.458.910 70 71,31   5.458.910   3,12 

      Penyelenggaran 
Pelayanan 
Terpadu 
Kecamatan 
(PATEN) 

Jumlah 
dokumen yg 
terlayani 

2500 dok 175.000.000 5000   7.655.660 3.500 5.458.910 70 71,31 3.500 5.458.910 140 3,12 

Rata-rata capaian kinerja (% )     70,00 71,31         

Predikat kinerja     SEDA
NG 

SEDA
NG 

        

4 Meningkatnya 
koordinasi 
penyelenggaraan 
pemerintahan di 
Kecamatan 

Program 
Peningkatan 
Penyelenggaraan 
Pemerintahan 
Kecamatan 

Presentase 
Peningkatan 
Penyelenggaraan 
Pemerintahan 
Kecamatan 

83,3%   1.075.000.000 66,7%   46.553.650 52,53 39.006.650 83,22 83,79 

  

39.006.650 

  

0,04 

      Program 
Peningkatan 
Penyelenggaraan 
Pemerintahan 
Kecamatan 

Presentase 
Kegiatan Yang 
Dikoordinasikan 100 %   100%     

88,40                 

        Presentase Desa 
Yang Tertib 
Administrasi 

66,65 %   33,33%     

16,67                 
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No Sasaran Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja Program 

(outcome)/ 
Kegiatan (output) 

Target Renstra PD pada Tahun 
2024 (Akhir Periode Renstra PD) 

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun berjalan yang 

Dievaluasi (2020) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja PD 
yang dievaluasi 

(2020) 

Tingkat 
Capaian 

Kinerja dan 
Realisasi 
Anggaran 

Renja 
PD Tahun 

2020 
(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

Renstra PD s/d 
tahun 

2020 (Akhir Tahun 
Pelaksanaan Renja 
SKPD Tahun 2020) 

Tingkat 
Capaian 

 
Realisasi 
Anggaran 

Renstra PD 
s/d Tahun 
2020 (% ) 

1 2 3 4 5 7 12=8+9+10+11 13 = 
12/7x100% 

14=6+12 15=14/5 
x100% 

K Rp K   Rp K Rp K R K R K R 

      Peningkatan 
Tata Kelola 
Kecamatan 
Pemerintahan 
Desa/Kelurahan 

Jumlah desa 
terfasilitasi 
pengelolaan 
keuangan desa 

60 ds 300.000.000 12 desa 

6.893.500 

12 

3.563.500 

100,0
0 

51,69 12 3563500 20,0
0 

0,01 

        jumlah kepala 
desa terpilih 

12 org   0 org 
  

0 0 0,00   0   0,00   

        Jumlah 
perangkat desa 
terisi 

31 org   0 org 
  

0 0 0,00   0   0,00   

        jumlah anggota 
BPD terbina 

0 org   0 org 
  

0 0 0,00   0   0,00   

        Jumlah desa 
lunas PBB 

60 ds   12 desa 
  

4 0 33,33   4   6,67   

        jumlah desa 
yang terbina 
administrasinya 

12 ds   12 desa 
  

12 0 100,0
0 

  12   100,
00 

  

        jumlah 
perangkat desa 
terbina 

750 org   0 org 
  

0 0 0,00   0   0,00   

      Peningkatan 
Keberdayaan 
dan Partisipasi 
Masyarakat 
dalam 
Membangun 
Desa 

Jumlah desa 
yang terfasilitasi 
bantuan 
keuangan 
kepada desa 

6 ds 

200.000.000 

12 desa 

13.413.800 12 12.096.800 

100,0
0 

90,18 

12 12.096.800 

200,
00 

6,05 
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No Sasaran Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja Program 

(outcome)/ 
Kegiatan (output) 

Target Renstra PD pada Tahun 
2024 (Akhir Periode Renstra PD) 

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun berjalan yang 

Dievaluasi (2020) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja PD 
yang dievaluasi 

(2020) 

Tingkat 
Capaian 

Kinerja dan 
Realisasi 
Anggaran 

Renja 
PD Tahun 

2020 
(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

Renstra PD s/d 
tahun 

2020 (Akhir Tahun 
Pelaksanaan Renja 
SKPD Tahun 2020) 

Tingkat 
Capaian 

 
Realisasi 
Anggaran 

Renstra PD 
s/d Tahun 
2020 (% ) 

1 2 3 4 5 7 12=8+9+10+11 13 = 
12/7x100% 

14=6+12 15=14/5 
x100% 

K Rp K   Rp K Rp K R K R K R 

        jumlah 
dokumen profil 
desa yang 
tersusun 

60 dok   12 dok 

  

9   75,00   9   15,0
0 

  

        jumlah lembaga 
kemasyarakatan 
desa yang 
dibina 

60 lbg   12 lbg 

  

7   58,33   7   11,6
7 

  

        jumlah 
dokumen 
perencanaan 
desa yang 
tersusun 

60 dok   12 dok 

  

12   100,0
0 

  12   20,0
0 

  

        jumlah desa 
yang terfasilitasi 
evaluasi 
perkembangan 
desa 

60 ds   12 desa 

  

5   41,67   5   8,33   

        jumlah peserta 
musrenbangkec 

450 org   90 org 

  

90   100,0
0 

  90   20,0
0 

  

      Peningkatan 
Kualitas 
Kesejahteraan 
Masyarakat 

Jumlah desa 
terkoordinasi 
penanggulangan 
kemiskinan 

12 ds 

320.000.000 

12 desa 

7.279.350 

12 7214350 100,0
0 

99,11 12 7214350 100,
00 

2,25 
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No Sasaran Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja Program 

(outcome)/ 
Kegiatan (output) 

Target Renstra PD pada Tahun 
2024 (Akhir Periode Renstra PD) 

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun berjalan yang 

Dievaluasi (2020) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja PD 
yang dievaluasi 

(2020) 

Tingkat 
Capaian 

Kinerja dan 
Realisasi 
Anggaran 

Renja 
PD Tahun 

2020 
(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

Renstra PD s/d 
tahun 

2020 (Akhir Tahun 
Pelaksanaan Renja 
SKPD Tahun 2020) 

Tingkat 
Capaian 

 
Realisasi 
Anggaran 

Renstra PD 
s/d Tahun 
2020 (% ) 

1 2 3 4 5 7 12=8+9+10+11 13 = 
12/7x100% 

14=6+12 15=14/5 
x100% 

K Rp K   Rp K Rp K R K R K R 

        Jumlah TP PKK 
Desa  yang 
terbina 

12 ds   12 desa 
  

8   66,67   8   66,6
7 

  

        jumlah peserta 
yang dilatih dan 
dikirimkan 
dalam lomba 
kebudayaan 

200 ort   0 org 

  

0   0,00   0   0,00   

        Jumlah desa 
layak anak 

12 ds   0 desa 
  

0   0,00   0   0,00   

        jumlah kegiatan 
penyelenggaraan 
festival budaya 

5 kali   0 kali 

  

0   0,00   0   0,00   

      Peningkatan 
Ketentraman 
dan ketertiban 
Umum serta 
Wawasan 
Kebangsaan 

Jumlah 
/frekwensi 
koordinasi 
forum 
komunikasi 
pimpinan 
kecamatan 

60 kl 

255.000.000 12 kl 18.967.000 

11 16.132.000 91,67 85,05 11 16.132.000 18,3
3 

6,3 

        jumlah desa 
yang difasilitasi 
penanggulangan 
bencana 

60 ds   12 desa 

  

12   100,0
0 

  12   20,0
0 
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No Sasaran Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja Program 

(outcome)/ 
Kegiatan (output) 

Target Renstra PD pada Tahun 
2024 (Akhir Periode Renstra PD) 

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja PD Tahun berjalan yang 

Dievaluasi (2020) 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja PD 
yang dievaluasi 

(2020) 

Tingkat 
Capaian 

Kinerja dan 
Realisasi 
Anggaran 

Renja 
PD Tahun 

2020 
(%) 

Realisasi Kinerja 
dan Anggaran 

Renstra PD s/d 
tahun 

2020 (Akhir Tahun 
Pelaksanaan Renja 
SKPD Tahun 2020) 

Tingkat 
Capaian 

 
Realisasi 
Anggaran 

Renstra PD 
s/d Tahun 
2020 (% ) 

1 2 3 4 5 7 12=8+9+10+11 13 = 
12/7x100% 

14=6+12 15=14/5 
x100% 

K Rp K   Rp K Rp K R K R K R 

        jumlah 
satlinmas yang 
terbina 

60 org   12 org 
  

12   100,0
0 

  12   20,0
0 

  

        jumlah 
peraturan 
perundang-
undangan yang 
disosialisasikan 

10 peratu
ram 

  2 perat
uran 

  

2   100,0
0 

  2   20,0
0 

  

        jumlah anggota 
paskibra yang 
terbina 

400 org   80 org 
  

10   12,50   10   2,50   

Rata-rata capaian kinerja (% ) 79,95 81,51         

Predikat kinerja TING
GI 

TING
GI 

        

JUMLAH ANGGARAN DAN REALISASI DARI SELURUH PROGRAM     195.248.377   120.935.364                 

     

TOTAL RATA-RATA CAPAIAN KINERJA DAN ANGGARAN DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 s.d. PROGRAM 4) 76,60 70,34         

PREDIKAT KINERJA DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 s.d. PROGRAM 4) TING
GI 

TING
GI 

        

 
Sumber : diolah dari Form A evaluasi Renja sd Triwulan III tahun 2020 
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Dari tabel 2.1 dapat dijelaskan hal-hal sebagai berikut : 

1. Beberapa kegiatan mengalami perubahan dalam target 

kinerjanya. Hal tersebut tidak terlepas dari adanya 

penyesuaian anggaran akibat terjadinya pandemi Covid 19 

yang berlangsung sejak pertengahan triwulan ke II tahun 

2020. Akibatnya, terdapat perbedaan antara dengan target di 

awal renja sehingga akan mempengaruhi juga capaian renstra 

di tahun 2024, namun demikian untuk tahun 2021 ke atas 

target akan dimaksimalkan sesuai dengan apa yang telah 

ditentukan dalam renstra; 

2. Program Manajemen Administrasi Pelayanan Umum dan 

Kepegawaian Perangkat Daerah memiliki rata-rata capaian 

kinerja yang tinggi yaitu mencapai rata-rata 80,88% dari 

semua kegiatan. Namun demikian realisasi keuangan masih 

sangat rendah dengan angka rata-rata sebesar 43 %. Hal ini 

disebabkan oleh adanya pelaksanaan pengadaan barang yang 

mundur dan juga penambahan kembali anggaran pada 

kegiatan untuk pemeliharaan gedung kantor dan kegiatan 

untuk pemeliharaan peralatan dan perlengkapan kantor. 

Dengan anggaran sebelumnya presentase capaian sudah 

cukup tinggi namun dengan adanya penambahan kembali 

anggaran otomatis menurunkan presentase realisasi 

keuangan; 

3. Program Perencanaan, Keuangan dan 

Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah memiliki rata-rata capaian 

dengan predikat tinggi. Capaian Kinerja mencapai 75, 59 % 

dan rata-rata realisasi keuangan sebesar 85, 53 %. Tidak ada 

persoalan yang prinsip dalam pelaksanaan kegiatan kegiatan 

dalam program ini. Hanya saja adanya mekanisme  dan 

regulasi baru terkait perencanaan menyebabkan pencapaian 

target berjalan pelan; 

4. Program Pelayanan Publik Kecamatan memiliki capaian 

dengan predikat tinggi. Capaian rata-rata kinerja mencapai 

70,00% sedangkan rata-rata realisasi keuangan  mencapai 
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71,31%. Meskipun di awal pandemi pelayanan mengalami 

penurunan namun perlahan pelayanan dapat berjalan kembali 

dengan protokol kesehatan. Dengan demikian proses menuju 

pencapaian target juga kembali berjalan; 

5. Program Peningkatan Penyelenggaraan 

Pemerintahan Kecamatan memiliki rata-rata capaian dengan 

predikat tinggi. Capaian Kinerja mencapai 79,95 % dan rata-

rata realisasi keuangan mencapai 81,51%. Kegiatan-kegiatan 

yang sempat terhenti akibat pembatasan sosial untuk 

menghindari penyebaran covid 19 kembali bisa dilaksanakan 

dengan penerapan protokol new normal. Salah satu contoh 

yang mendorong capaian taget program ini adalah bahwa 

dengan adanya pandemi kemudian justru semakin 

meingkatkan frekwensi dan  adanya koordinasi yang semakin 

sering antar tokoh dan forum pimpinan kecamatan. Akibatnya 

pencapaian kegiatan yang berkaitan dengan ketentraman dan 

ketertiban juga berjalan; 

6. Evaluasi Renja Sampai dengan berakhirnya triwulan III tahun 

2020 dengan cara membandingkan antara rata-rata capaian 

kinerja (K) dan penyerapan anggaran  (Rp) setiap program, , 

dapat disampaikan bahwa total rata-rata capaian kinerja 

Kecamatan Salam mencapai 76, 60 % dengan predikat Tinggi. 

Sedangkan Total rata-rata capaian realisasi keuangan 

Kecamatan Salam mencapai 70, 34%  dengan predikat Tinggi.  
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BAB III 

TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH 

3.1  Telaah Terhadap Kebijakan Nasional 

Dalam Kamus Besar Bahasa Indonesia, kebijakan adalah 

rangkaian konsep dan asas yang menjadi garis dan dasar 

rencana dalam pelaksanaan pekerjaan, kepemimpinan, serta 

cara bertindak (tentang perintah, organisasi, dan sebagainya). 

Adapun kebijakan publik menurut Lasswell dan Kaplan adalah 

suatu program pencapaian tujuan, nilai-nilai dalam praktek 

yang terarah1 

Kebijakan publik memberi pilihan untuk melaksanakan 

atau tidak melaksanakan sesuatu. Dalam konteks ini 

kebijakan publik secara operasional adalah prioritas 

pembangunan. Pemerintah telah menetapkan untuk mencapai 

dan mengarahkan untuk mencapai prioritas pembangunan 

nasional untuk menjadi tujuan 

Ada 7 prioritas pembangunan nasional tahun 2021, 

yaitu : 

1. Memperkuat ketahanan ekonomi untuk pertumbuhan yang 

berkualitas dan berkeadilan; 

2. Mengembangkan wilayah untuk mengurangi kesenjangan 

dan menjamin pemerataan; 

3. Meningkatkan SDM yang berkualitas dan berdaya saing; 

4. Revolusi mental dan pembangunan kebudayaan; 

5. Memperkuat infrastruktur untuk mendukung 

pengembangan ekonomi dan pelayanan dasar; 

6. Membangun lingkungan hidup, meningkatkan ketahanan 

bencana dan perubahan iklim; 

7. Memperkuat stabilitas politik, hukum, pertahanan dan 

keamanan, dan transformasi pelayanan publik. 

                                                           
1 Sebagaimana  juga tertulis dalam artikel  di Kompas.com dengan judul "Kebijakan Publik: 

Pengertian, Tujuan dan Ciri-ciri", Penulis : Arum Sutrisni Putri 
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Kecamatan sebagai SKPD kewilayahan banyak  

bersinggungan dan berkoordinasi langsung baik dengan 

masyarakat maupun instansi lain dengan berbagai persoalan 

lintas sektoral. Artinya Kecamatan menjadi salah satu garis 

depan dalam pelaksanaan pelayanan kepada masyarakat. 

Dengan demikian kecamatan Salam tahun 2021 menyesuiakan 

diri dengan prioritas pembangunan nasional yaitu Memperkuat 

stabilitas politik, hukum, pertahanan dan keamanan, dan 

transformasi pelayanan publik khususnya penekanan pada 

pelayana publik yang semakin baik dan memuaskan bagi 

seluruh masyarakat di wilayah Kecamatan Salam serta 

koordinasi yang semakin berkualitas 

 

3.2 Tujuan dan Sasaran Renja 

Tujuan dan sasaran Rencana Kerja Kecamatan Salam 

Tahun 2021 selain mengacu prioritas pembanguna nasional 

juga sesuai dengan tujuan Rencana strategis (Renstra) 

Kecamatan Salam Tahun 2019-2024 yang mengacu pada visi 

Bupati yaitu : Terwujudnya masyarakat Kabupaten Magelang 

Yang Sejahtera Berdaya Saing dan Amanah (Semanah) dan 

sesuai dengan Misi III yaitu mewujudkan Tata Kelola 

Pemerintahan Yang Amanah 

 Secara lebih rinci tujuan dan sasaran Kecamatan Salam 

adalah sebagai berikut : 

Tabel 3.1 
Tujuan dan Sasaran Kecamatan Salam  

 

No Tujuan Sasaran 
Indikator 

Kinerja Tujuan 
dan Sasaran 

Target 
Kinerja 

satuan 

1 2 3 4 5 6 

 Visi : Terwujudnya masyarakat Kabupaten Magelang Yang Sejahtera 
Berdaya Saing dan Amanah (Semanah) 

 Misi III : mewujudkan Tata Kelola Pemerintahan Yang Amanah 

      

1 Meningkatnya 
Kualitas 
Pelayanan 
Publik 

 Indeks 
Kepuasan 
Masyarakat 
(IKM) 

84,50 angka 
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  Meningkatnya 
Kualitas 
Pelayanan 
Kecamatan 

Nilai Survey 
Kepuasan 
Masyarakat 
Kecamatan 

85 angka 

  Meningkatnya 
Koordinasi 
Penyelenggaraan 
Pemerintahan di 
Kecamatan 

Presentase 
Penyelenggaraan 
Pemerintahan 
Kecamatan 

75 persen 

 
Meningkatnya kualitas pelayanan kecamatan diantaranya 

dengan mengedepankan pelayanan yang mudah dan cepat, semakin 

transparan dan akuntabel. Artinya adalah peningkatan pelayanan 

public baik di dalam Kecamatan maupun di luar kecamatan. Pada 

akhirnya kepuasa masyarakat atas kinerja Kecamatan Salam 

diharapkan semakin tinggi 

Adapun meningkatnya koordinai penyelenggaraan 

pemerintahan di Kecamatan dengan semakin banyak persoalan yang 

terselesaikan dan terkoordinir baik antara kecamatan dengan desa 

maupun antara kecamatan dengan intansi pemerintah lainnya 

sehingga kondisifitas masyarakat Salam semakin terjaga 

3.3 Program dan Kegiatan 

Program dan Kegiata yang akan dilaksanakan pada tahun 

2021 adalah sebanyak 4 (empat) program dan 12 (dua belas) 

kegiatan. Sesuai dengan Renstra PD 2019-2024, tahun 2021 

seharusnya terdapat 4 (empat) program dan 16 (enam belas) 

kegiatan, namun masih adanya dampa pandemi covid 19 

menyebabkan beberapa kegiatan tidak terbiayai.. Program dan 

kegiatan tersebut adalah : 

I. Program Manajemen Administrasi Pelayanan Umum dan 

Kepegawaian Perangkat Daerah 

1. Pengelolaan Surat Menyurat, 

Kearsipan dan Bahan Pustaka 

2. Penyelenggaraan Koordinasi dan 

Konsultasi Perangkat 

Daerah 
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3. Pemeliharaan Rutin/Berkala 

Gedung Kantor/Rumah Dinas/Gedung Pemerintah Lainnya 

4. Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Gedung 

Kantor/Rumah dinas/ Gedung Pemerintah Lainnya 

II. Program Perencanaan, Keuangan dan 

Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 

1. Penyediaan Jasa Administrasi 

Keuangan 

2. Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah 

3. Penyusunan Laporan Kinerja 

dan Ikhtisar Realisasi Kinerja Perangkat Daerah 

4. Penyusunan Dokumen 

Norma, Standar, Prosedur, dan Kriteria Perangkat 

Daerah 

III. Program Pelayanan Publik Kecamatan 

1. Penyelenggaran Pelayanan Terpadu Kecamatan (PATEN) 

IV. Program Peningkatan Penyelenggaraan Pemerintahan 

Kecamatan 

1. Peningkatan Tata Kelola Kecamatan Pemerintahan 

Desa/Kelurahan 

2. Peningkatan Ketentraman dan Ketertiban Umum serta 

Wawasan Kebangsaan 

3. Peningkatan Keberdayaan dan Partisipasi Masyarakat 

dalam Membangun Desa 

4. Peningkatan Kualitas Kesejahteraan Masyarakat 
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BAB IV 

RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH 

4.1. Faktor-Faktor Yang Menjadi Bahan Pertimbangan Terhadap 

Rumusan Program dan Kegiatan  

Beberapa hal menjadi bahan pertimbangan dalam perumusan 

Program dan Kegiatan tahun 2021 yaitu : 

a. Mendukung pencapaian Visi dan Misi Kepala Daerah. 

Sebagaimana telah disebutkan di bab III, baik tujuan maupun 

sasaran rencana kerja perangkat daerah adalah 

menyelaraskan dengan visi misi kepala daerah. Dalam hal ini 

perumusan program dan kegiatan Kecamatan Salam 

mempertimbangkan keselarsan dengan visi “Terwujudnya 

masyarakat Kabupaten Magelang Yang Sejahtera Berdaya 

Saing dan Amanah (Semanah)” dan sesuai dengan Misi III yaitu 

mewujudkan Tata Kelola Pemerintahan Yang Amanah. 

Program-Program yang ditentukan pada akhirnya memiliki 

indikator dan target kinerja yang mencerminkan kontribusinya 

terhadap pencapaian visi dan misi tersebut di atas; 

b. Renstra Perangkat Daerah dan RPJMD. Renstra juga tidak bisa 

dilepaskan dari rencana kerja daerah yang juga selaras dan 

mendukung visi dan misi kepala daerah. Penentuan program 

dan kegiatan tentu juga mempertimbangkan konsistensi 

terhadap program dan kegiatan yang telah direncanakan 

sebelumnya di dalam Rencana Strategis PD. Harapannya 

semakin konsisten program dan kegiatan dalam renstra dan 

renja maka kemungkinan tercapai indikator dan target kinerja 

semakin besar pula 

c. Regulasi. Perumusan program dan kegiatan tahun 2021 tidak 

bisa dilepaskan dari aturan yang berlaku. Terbaru, peraturan 

yang menjadi acuan adalah Peraturan Menteri Dalam Negeri no 

90 tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, dan 

Nomenklatur Perencanaan Pembangunan Dan Keuangan 

Daerah. Dengan adanya aturan baru ini memang membawa 
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konsekwensi terhadap nomenklatur program dan kegiatan 

tahun 2021 dan seterusnya sampai dengan adanya peraturan 

baru 

4.2 Pemutakhiran Program dan Kegiatan 

Berkenaan dengan adanya Peraturan Menteri Dalam Negeri no 

90 tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, dan Nomenklatur 

Perencanaan Pembangunan Dan Keuangan Daerah maka program 

dan kegiatan sesuai Renstra Kecamatan Salam tahun 2019-2024 

dipetakan kembali sesuai nomenklatur program kegiatan dan sub 

kegiatan yang diatur dalam Peraturan Menteri Dalam Negeri tersebut 

di atas 

Tahap pemetaan 

Tahap ini telah dilaksanakan sejak awal tahun 2020, Seluruh 

SKPD melaksanakan pemetaan dengan mengkonversi program dan 

kegiatan sesuai Renstra PD 2019-2024 ke dalam nama Program, 

Kegiatan, dan sub kegiatan sesuai dengan Peraturan Menteri Dalam 

Negeri no 90 tahun 2019. Pemetaan dilaksanakan dengan fasilitasi 

oleh Bappeda dan Litbangda Kabupaten Magelang menghasilkan 

sebanyak 4 (empat) Program dan 5 (lima) kegiatan serta 36 (tiga 

puluh enam) sub kegiatan yang selaras dengan program dan 

kegiatan dalam Renstra PD. Hasil pemetaan selanjutnya diinput ke 

dalam Sistem Informasi Perencanaan Daerah (SIPD) perencanaan 

Kemendagri 

Tahap pemutakhiran 

 Tahap ini dilaksanakan karena setelah adanya pemetaan dan 

input ke dalam SIPD Kemendagri, terdapat pemutakhiran nama 

program, kegiatan, dan sub kegiatan. Dengan demikian nama 

program, kegiatan, dan sub kegiatan serta indikator kinerjanya 

kembali harus disesuaikan dengan nama program, kegiatan, dan sub 

kegiatan terbaru yang memang mengalami perubahan cukup 

signifikan. Hasil pemutakhiran menghasilkan 4 (empat) program, 12 

(dua belas) kegiatan dan 32 (tiga puluh dua) sub kegiatan yang 

selaras dengan nama program, kegiatan dalam Renstra PD. Pada 
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akhirnya terdapat 4 (empat) program, 9 (sembilan) kegiatan dan 25 

(dua puluh lima) sub kegiatan yang terbiayai. Selanjutnya hasil 

pemutakhiran beserta pagu indikatif diinput ke dalam Sistem 

Informasi Perencanaan Daerah (SIPD) perencanaan Kemendagri 

Dengan demikian, program dan kegiatan sesuai dengan 

Renstra 2019-2024 terdiri atas 4 (empat) program dan 16 (enam 

belas) kegiatan dan berdasarkan hasil pemtakhiran  menjadi 4 

(empat) program, 9 (sembilan) kegiatan dan 25 (dua puluh lima) sub 

kegiatan. Nama program, kegiatan, dan sub kegiatan beserta 

indikator kinerjanya hasil pemutakhiran inilah yang akan 

dilaksanakan pada tahun 2021 termasuk di dalamnya satu sub 

kegiatan penyediaan gaji dan tunjangan ASN. Sebelumnya belanja 

gaji dan tunjangan masuk ke dalam belanja tidak langsung dan 

terpisah dari  belanja langsung yang meliputi kegiatan-kegiatan 

teknis 

Sebagai gambaran, tabel 4.1  akan memberikan perbandingan 

antara nama program, kegiatan, dan sub kegiatan dari renstra PD 

2019-2024 dengan hasil pemetaan permendagri No 90 tahun 2019  
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Tabel 4.1 

Perbandingan  Nama Program, Kegiatan/ Sub kegiatan Renstra PD 2019-2024 Dengan Hasil Pemutakhiran Permendagri No 90 tahun 2019 

RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

PROGRAM   PENUNJANG   URUSAN 
PEMERINTAHAN DAERAH 

    PROGRAM   PENUNJANG   URUSAN 
PEMERINTAHAN DAERAH 

    

Program Manajemen Administrasi 
Pelayanan Umum dan Kepegawaian 

Perangkat Daerah 

Persentase 
ketercapaian 

pelayanan umum dan 
kepegawaian 
perangkat daerah 

100% PROGRAM PENUNJANG URUSAN 
PEMERINTAHAN DAERAH 

KABUPATEN/KOTA 

Persentase 
ketercapaian 

pelayanan umum dan 
kepegawaian 
perangkat daerah 

100% 

     Penyediaan Jasa Penunjang Urusan 
Pemerintahan Daerah 

Jumlah pelayanan jasa 
penunjang urusan 
pemerintahan daerah 

4 layanan 

 Pengelolaan Surat Menyurat, 

Kearsipan dan Bahan Pustaka 

Jumlah surat yang 
dikelola 

1500 
surat 

Penyediaan Jasa Surat Menyurat Jumlah surat yang 
dikelola 

1500 surat 

            

      Administrasi Umum Perangkat 
Daerah 

Jumlah pelayanan 
administrasi umum 
yang dilaksanakan 

5 layanan 

  Jumlah arsip yang 
dikelola 

6000 
arsip 

Penatausahaan Arsip Dinamis pada 
SKPD 

Jumlah arsip yang 
dikelola 

6000 arsip 

  Jumlah bahan 
pustaka yang dikelola 

250 buku Penyediaan Bahan Bacaan dan 
Peraturan Perundang-undangan 

Jumlah bahan pustaka 
yang dikelola 

250 buku 
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RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

            

Penyelenggaraan Koordinasi dan 
Konsultasi Perangkat 
Daerah 

          

  Jumlah rapat 
koordinasi yang 
diselenggarakan 

55 kali Penyelenggaraan Rapat Koordinasi 
dan Konsultasi SKPD 

Jumlah rapat 
koordinasi yang 
diselenggarakan 

55 kali 

  Jumlah perjalanan 
dinas dalam daerah 
yang terlaksana 

282 kali   Jumlah perjalanan 
dinas dalam daerah 
yang terlaksana 

282 kali 

  Jumlah layanan 
humas dan protokol 
yang dilaksanakan 

12 kali   Jumlah layanan humas 
dan protokol yang 
dilaksanakan 

12 kali 

Pengadaan dan Pengelolaan 
Perlengkapan dan Peralatan Gedung 

Kantor, Rumah Dinas dan Gedung 
Pemerintah Lainnya 

  

  

Pengadaan Barang Milik Daerah 
Penunjang Urusan Pemerintah 

Daerah 

Jumlah paket 
pengadaan Barang 

Milik Daerah 
Penunjang Urusan 
Pemerintahan 

  

  Jumlah paket 
pengadaan 

perlengkapan gedung 
kantor 

1 paket Pengadaan Mebel Jumlah paket 
pengadaan 

mebel/perlengkapan 
gedung kantor 

1 paket 

  Jumlah paket 
pengadaan peralatan 
gedung kantor 

1 paket  Pengadaan Peralatan dan Mesin 
Lainnya 

Jumlah paket 
pengadaan peralatan 
gedung kantor 

1 paket 
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RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

  Jumlah aset yg 
dikelola 

300 unit       

Pemeliharaan Rutin/Berkala 
Gedung Kantor/Rumah Dinas/Gedung 
Pemerintah Lainnya 

    Penyediaan Jasa Penunjang Urusan 
Pemerintahan Daerah 

Jumlah pelayanan jasa 
penunjang urusan 
pemerintahan daerah 

4 layanan 

  Jumlah rekening / 
bulan yang dibayarkan 
selama satu tahun 

36 
rekening 

bulan 

Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber 
Daya Air dan Listrik 

Jumlah rekening yang 
dibayar selama satu 
tahun 

36 rekening bulan 

      Pemeliharaan Barang Milik Daerah 
Penunjang Urusan Pemerintahan 
Daerah 

Jumlah Barang Milik 
Daerah Penunjang 
Urusan Pemerintahan 
Daerah 

42 

  Luas gedung kantor 
yang dipelihara 

950 m2 Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung 
Kantor dan Bangunan Lainnya 

Luas gedung kantor 
yang dipelihara 

950 m2 

Pemeliharaan Peralatan dan 
Perlengkapan Gedung Kantor/Rumah 
dinas/ Gedung Pemerintah Lainnya 

Jumlah kendaraan 
dinas roda empat yang 
dipelihara 

1 unit Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya 
Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan 
Kendaraan Dinas Operasional atau 
Lapangan 

Jumlah kendaraan 
dinas roda empat yang 
dipelihara 

1 unit 

  Jumlah kendaraan 
dinas roda dua yang 
dipelihara 

7 unit   Jumlah kendaraan 
dinas roda dua yang 
dipelihara 

7 unit 

  Jumlah perlengkapan 
yang dipelihara 

15 unit Pemeliharaan Rutin/Berkala 
Mebeleur 

Jumlah 
mebeleur/perlengkapan 
yang dipelihara 

15 unit 
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RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

  Jumlah peralatan  
yang dipelihara 

18 unit Pemeliharaan Peralatan dan Mesin 
Lainnya 

Jumlah peralatan  yang 
dipelihara 

18 unit 

      Administrasi Barang Milik Daerah 
pada Perangkat Daerah 

Jumlah aset yg 
dikelola 

300 unit 

      Penatausahaan Barang Milik Daerah 
pada SKPD 

Jumlah dokumen 
administrasi Barang 
Milik Daerah pada 
SKPD yang tersusun 

4 dok 

Rehabilitasi Sedang/Berat Gedung 
Kantor/ Rumah Dinas / Gedung 
Pemerintah Lainnya 

Jumlah paket 
rehabilitasi 
sedang/berat gedung 
kantor 

1 paket Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung 
Kantor dan Bangunan Lainnya 

Jumlah paket 
rehabilitasi 
sedang/berat gedung 
kantor 

1 paket 

            

Peningkatan Kapasitas dan Disiplin 
Aparatur Sipil Negara 

    Administrasi Kepegawaian 
Perangkat Daerah 

Jumlah ASN yang 
terlayani administrasi 
kepegawaiannya 

  

      Pendataan dan Pengolahan 
Administrasi Kepegawaian 

Jumlah data 
kepegawaian yang 
tersusun 

2 

  Jumlah ASN yang 
terfasilitasi penilaian 

kinerjanya 

18 orang Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian 
Kinerja Pegawai 

Jumlah ASN yang 
terfasilitasi penilaian 

kinerjanya 

18 orang 



31 

 

RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

  Jumlah JFT yang 
terfasilitasi penilaian 
angka kreditnya 

1 orang   Jumlah JFT yang 
terfasilitasi penilaian 
angka kreditnya 

1 orang 

  Frekuensi Pembinaan 
ASN 

1 kali Sosialisasi Peraturan Perundang-
Undangan 

Frekuensi Pembinaan 
ASN 

1 kali 

            

Program Perencanaan, Keuangan dan 
Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 

Persentase 
ketercapaian 
perencanaan, 
evaluasi kinerja 
OPD, dan keuangan 
perangkat daerah 

100% 

PROGRAM PENUNJANG URUSAN 
PEMERINTAHAN DAERAH 
KABUPATEN/KOTA 

Persentase 
ketercapaian 
perencanaan, evaluasi 
kinerja 
OPD, dan keuangan 
perangkat daerah 

100% 

Penyediaan Jasa Administrasi 
Keuangan 

Jumlah kegiatan yang 
dikelola 

9 
kegiatan 

Administrasi Keuangan Perangkat 
Daerah 

Jumlah kegiatan yang 
dikelola 

9 kegiatan 

  Jumlah laporan 
keuangan yang 
tersusun 

6 
dokumen 

Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN Jumlah bulan 
penyediaan gaji dan 
tunjangan ASN 

14 bulan 

      Pelaksanaan Penatausahaan dan 
Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD 

Jumlah laporan 
keuangan yang 
tersusun 

6 dokumen 
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RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

Penyusunan Dokumen Perencanaan 
Perangkat Daerah 

    Perencanaan Penganggaran dan 
Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 

Jumlah dokumen 
perencanaan evaluasi 
dan pelaporan 
perangkat daerah 

51 

  Jumlah Dokumen 
Rencana Strategis 
Perangkat Daerah 
yang tersusun 

0 dok Penyusunan Dokumen Perencanaan 
Perangkat Daerah 

Jumlah Dokumen 
Rencana Strategis 
Perangkat Daerah yang 
tersusun 

0 dok 

  Jumlah Dokumen 
Rencana Kerja 
Perangkat Daerah 
yang tersusun 

2 
dokumen 

  Jumlah Dokumen 
Rencana Kerja 
Perangkat Daerah yang 
tersusun 

2 dok 

  Jumlah Dokumen 
Rencana Kerja 
Operasional Yang 

Tersusun 

1 
dokumen 

  Jumlah Dokumen 
Rencana Kerja 
Operasional Yang 

Tersusun 

1 dokumen 

  Jumlah Dokumen 
RPTK Yang Tersusun 

1 
dokumen 

  Jumlah Dokumen RPTK 
Yang Tersusun 

1 dokumen 

Penyusunan Laporan Kinerja 
dan Ikhtisar Realisasi Kinerja Perangkat 
Daerah 

Jumlah dokumen 
laporan tahunan yang 
tersusun 

4 dok Koordinasi dan Penyusunan Laporan 
Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi 
Kinerja SKPD 

Jumlah dokumen 
laporan tahunan yang 
tersusun 

4 dok 
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RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

  Jumlah dokumen 
monitoring evaluasi 
dan pelaporan 
tribulanan yang 
tersusun 

8 dok       

  Jumlah dokumen 
laporan bulanan yang 
tersusun 

12 dok       

  Jumlah Dokumen 
Evaluasi Jangka 
Menengah Yang 
Tersusun 

0 dok       

            

Penyusunan Dokumen 
Norma, Standar, Prosedur, dan Kriteria 

Perangkat Daerah 

Jumlah Dokumen SOP 
yang tersusun 

10 
dokumen 

  Jumlah Dokumen SOP 
yang tersusun 

10 dok 

  Jumlah dokumen SP 
yang tersusun 

10 dok   Jumlah dokumen SP 
yang tersusun 

10 dok 

  Jumlah Dokumen 
Daftar Informasi 
Publik yang tersusun 

1 dok   Jumlah Dokumen 
Daftar Informasi Publik 
yang tersusun 

1 dok 

  Jumlah dokumen 
pengendalian intern 
(SPIP) yang 
disusun/Jumlah 
dokumen Rencana 
Tindak Pengendalian 

1 dok   Jumlah dokumen 
pengendalian intern 
(SPIP) yang 
disusun/Jumlah 
dokumen Rencana 
Tindak Pengendalian 

1 dok 
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RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

yang tersusun (RTP 
dan Evaluasi RTP 

yang tersusun (RTP dan 
Evaluasi RTP 

  Jumlah dokumen data 
perangkat daerah yang 
tersusun 

1 dok   Jumlah dokumen data 
perangkat daerah yang 
tersusun 

1 dok 

      Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah Jumlah dokumen 
monitoring evaluasi dan 
pelaporan tribulanan 
yang tersusun 

8 dok 

        Jumlah dokumen 
laporan bulanan yang 
tersusun 

12 dok 

        Jumlah Dokumen 
Evaluasi Jangka 
Menengah Yang 
Tersusun/Jumlah 
dokumen evaluasi 
Renstra yang tersusun 

0 dok 

            

 Administrasi Pemerintahan 
    Program Penyelenggaraan 

Pemerintahan dan Pelayanan Publik 
Persentase Pelayanan 
Publik Sesuai SOP dan 
SP 

90% 
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RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

  

    

Koordinasi Penyelenggaraan 
Kegiatan Pemerintahan di Tingkat 
Kecamatan 

Jumlah koordinasi yang 
diselenggarakan 

  

  

    

Koordinasi/Sinergi Perencanaan dan 
Pelaksanaan Kegiatan Pemerintahan 

dengan Perangkat Daerah dan 
Instansi Vertikal Terkait 

Jumlah koordinasi 
dengan perangkat 
daerah dan instansi 
vertikal 

0 

Program Pelayanan Publik Kecamatan Persentase Pelayanan 
Publik Sesuai SOP 
dan SP 

90% 

 Pelaksanaan Urusan Pemerintahan 
yang Dilimpahkan kepada Camat 

Jumlah dokumen yang 
terlayani 

5.000 dok 

Penyelenggaran Pelayanan Terpadu 
Kecamatan (PATEN) 

Jumlah dokumen yang 
terlayani 

5.000 dok Pelaksanaan Urusan Pemerintahan 
yang terkait dengan Pelayanan 
Perizinan Non Usaha 

Jumlah dokumen 
layanan perizinan non 
usaha 

200 dok 

      Pelaksanaan Urusan Pemerintahan 
yang terkait dengan Nonperizinan 

Jumlah dokumen 
layanan nonperizinan 

4.800 dok 
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RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

  Presentase 
Penyelenggaraan 
Pemerintahan 
Kecamatan 

70,8% 

  

    

Program Peningkatan 
Penyelenggaraan Pemerintahan 
Kecamatan 

Persentase kegiatan 
yang 
dikoordinasikan. 

100% 
PROGRAM PEMBINAAN DAN 
PENGAWASAN PEMERINTAHAN 
DESA 

Persentase kegiatan 
yang dikoordinasikan. 

100% 

  
Persentase desa yang 
tertib administrasi 

41,66% 
Fasilitasi, Rekomendasi dan 
Koordinasi Pembinaan dan 
Pengawasan Pemerintahan Desa 

Jumlah desa 
terfasilitasi pembinaan 
dan pengawasan 
pemerintahan desa 

12 desa 

Peningkatan Tata Kelola Kecamatan 
Pemerintahan Desa/Kelurahan 

 Jumlah desa yang 
terfasilitasi 
pengelolaan keuangan 
desa 

12 Desa 
Fasilitasi Penyusunan Peraturan Desa 
dan Peraturan Kepala Desa 

Jumlah Perdes dan 
Perkades yang tersusun 

12 Desa 

  
Jumlah kepala desa 
terpilih 

0 orang 
 Fasilitasi Administrasi Tata 
Pemerintahan Desa 

Jumlah desa yang 
terbina administrasinya 

12 Desa 

  
Jumlah perangkat 

desa yang terisi 
4 orang 

Fasilitasi Pengelolaan Keuangan Desa 

dan Pendayagunaan Aset Desa 

Jumlah desa yang 

terfasilitasi pengelolaan 
keuangan desa 

12 Desa 

  
Jumlah desa lunas 
PBB 

12 Desa   Jumlah desa lunas PBB 
12 Desa 
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RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

  
Jumlah Perangkat 
Desa yang terbina 

150 orang 
Fasilitasi Pelaksanaan Tugas Kepala 
Desa dan Perangkat Desa 

Jumlah Perangkat Desa 
yang terbina 

150 orang 

  
Jumlah Anggota BPD 
yang terbina 

0 orang 
Fasilitasi Pelaksanaan Pemilihan 
Kepala Desa 

 Jumlah kepala desa 
terpilih 

0 orang 

  
Jumlah desa yang 
terbina 
administrasinya 

12 Desa 
Fasilitasi Pelaksanaan Tugas dan 
Fungsi Badan Permusyawaratan Desa 

Jumlah Anggota BPD 
yang terbina 

0 

      
Rekomendasi Pengangkatan dan 
Pemberhentian Perangkat Desa 

Jumlah perangkat desa 
yang terisi 

4 orang 

  

    
Fasilitasi Sinkronisasi Perencanaan 
Pembangunan Daerah dengan 
Pembangunan Desa 

Jumlah peserta 
musrenbang kecamatan 

90 orang 

Peningkatan Ketentraman dan 
Ketertiban Umum serta Wawasan 

Kebangsaan 

Jumlah/ frekuensi 
koordinasi forum 

komunikasi pimpinan 
kecamatan 

12 kali 
 Fasilitasi Penyelenggaraan 

Ketenteraman dan Ketertiban Umum 

Jumlah/ frekuensi 
koordinasi forum 

komunikasi pimpinan 
kecamatan 

12 kali 
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RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

  

Jumlah desa yang 
difasilitasi 
penanggulangan 
bencana 

12 Desa 

  
 Jumlah desa yang 
difasilitasi 
penanggulangan 
bencana 

12 Desa 

  

Jumlah satlinmas 
desa yang terbina 

12 orang   Jumlah satlinmas desa 
yang terbina 

12 orang 

  
Jumlah anggota 
paskibra yang terbina 

80 orang 

  
Jumlah anggota 
paskibra yang terbina 

80 orang 

  

Jumlah peraturan 
perundangan-
undangan yang 
disosialisasikan 

2 
peraturan 

Fasilitasi Penerapan dan Penegakan 
Peraturan Perundang-Undangan 

Jumlah peraturan 
perundangan-undangan 
yang disosialisasikan 

2 peraturan 

      
PROGRAM PEMBERDAYAAN 
MASYARAKAT DESA DAN 
KELURAHAN 

Persentase desa yang 
tertib administrasi 

41,66% 

      
Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan 
Desa 

Jumlah desa yang 
terfasilitasi evaluasi 
perkembangan desa 

12 desa 
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RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

Peningkatan Keberdayaan dan 
Partisipasi Masyarakat dalam 
Membangun Desa 

Jumlah desa yang 
terfasilitasi bantuan 
keuangan kepada desa 

12 Desa 

Peningkatan Partisipasi Masyarakat 
dalam Forum Musyawarah 
Perencanaan Pembangunan di Desa 

Jumlah dokumen 
perencanaan desa yang 
tersusun 

12 dok 

    

  

Sinkronisasi Program Kerja dan 
Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat 
yang dilakukan oleh Pemerintah dan 
Swasta di Wilayah Kerja Kecamatan 

Jumlah kerjasama 
pemerintah dengan 
swasta di wilayah 
kecamatan 

0 

  

Jumlah dokumen 
profil desa yang 

tersusun 

12 

Dokumen 

Peningkatan Efektifitas Kegiatan 
Pemberdayaan Masyarakat di Wilayah 

Kecamatan 

 Jumlah desa yang 
terfasilitasi bantuan 
keuangan kepada desa 

12 Desa 

  
Jumlah lembaga 
kemasyarakatan desa 
yang dibina 

12 
lembaga 

  

Jumlah dokumen profil 
desa yang tersusun 

12 dok 

  
Jumlah Dokumen 
Perencanaan Desa 
Yang Tersusun 

12 
dokumen 
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RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

  
Jumlah Desa Yang 
Terfasilitasi Evaluasi 
Perkembangan Desa 

12 desa 

  

  

  

  
Jumlah Peserta 
Musrenbangkec 

90 orang 

  

  

  

Peningkatan Kualitas Kesejahteraan 
Masyarakat 

Jumlah desa / 
kelurahan  
terkoordinasi 
penanggulangan 
kemiskinannnya 

12 
Desa/kel 

  
Jumlah desa yang 
terkoordinasi 
penanggulangan 
kemiskinannnya 

12 Desa/kel 

  

Jumlah peserta yang 

dilatih dan dikirimkan 
dalam lomba 
kebudayaan 

200 
Orang 

  
Jumlah peserta yang 

dilatih dan dikirimkan 
dalam lomba 
kebudayaan 

200 orang 

  
 Jumlah Desa Layak 
Anak 

12 
Desa/kel 

  
Jumlah Desa Layak 
Anak 

12 Desa/kel 

  
Jumlah kegiatan 
penyelenggaraan 
Festival Budaya 

1 kali 

  
 Jumlah kegiatan 
penyelenggaraan 
Festival Budaya 

1 kali 
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RENSTRA PERANGKAT DAERAH TAHUN 2019-2024  
PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019 

(TAHUN 2021) 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

TARGET 
URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 
KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN/

SUB KEGIATAN 
TARGET 

1 2 3 4 5 6 

  
Jumlah TP PKK 
desa/kel yang dibina 

12 TP 
PKK 

DESA/kel 

Pemberdayaan Lembaga 
Kemasyarakatan Tingkat 
Kecamatan 

Jumlah lembaga 
kemasyarakatan desa 
yang dibina 

12 lembaga 

      
Peningkatan Kapasitas Lembaga 
Kemasyarakatan 

Jumlah TP PKK desa 
yang dibina 

12 TP PKK Desa 

        
Jumlah LPMD yang 

dibina 

4 lembaga 

        
Jumlah Karang Taruna 
yang dibina 

12 KT 

        Jumlah RW yang dibina 25 RW 

        Jumlah RT yang dibina 25 RT 

      
Fasilitasi Pengembangan Usaha 
Ekonomi Masyarakat 

Jumlah BUMDes yang 
dibina 

0 

      
Fasilitasi Pemanfaatan Teknologi 
Tepat Guna 

Jumlah fasilitasi inovasi 
desa 

0 
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Kolom di sebelah kiri menunjukkan nama program dan 

kegiatan pada Renstra PD tahun 2019-2024 sedangkan kolom di 

sebelah kanan menunjukkan nama program, kegiatan, dan sub 

kegiatan hasil pemutakhiran berdasarkan Peraturan Menteri Dalam 

Negeri No 90 tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, Dan 

Nomenklatur Perencanaan Pembangunan Dan Keuangan Daerah  

 Dalam hasil pemutakhiran terlihat bahwa kegiatan dalam 

renstra banyak yang dipecah menjadi sub sub kegiatan tersendiri, 

atau kemudian terdapat kegiatan yang menjadi satu dengan kegiatan 

lain dalam satu sub kegiatan baru 

4.3 Lokasi Kegiatan 

Semua program, kegiatan, dan sub kegiatan dilaksanakan di 

Wilayah Kecamatan Salam. Program Penunjang Urusan Pemerintah 

Daerah Kabupaten/Kota sebagian besar dilaksanakan di dalam 

kantor Kecamatan Salam, adapun program lain dilaksanakan baik di 

kantor Kecamatan Salam maupun di desa-desa se Kecamatan Salam 

4.4 Dana Yang Dibutuhkan 

Jumlah pagu total yang dibutuhkan untuk pendanaan 

program, kegiatan, sub kegiatan tahun 2021 adalah sebesar Rp. 

2.329.539.448, - (dua milyar tiga ratus dua puluh sembilan juta lima 

ratus tiga puluh sembilan ribu empat ratus empat puluh delapan 

rupiah) termasuk di dalamnya adalah anggaran untuk gaji dan 

tunjangan pegawai sebesar Rp. 2.074.156.898 ( dua milyar tujuh 

puluh empat juta seratus lima puluh enam ribu delapan ratus 

sembilan puluh delapan rupiah) 

Terdapat perubahan jumlah pagu dari rancangan sebelumnya 

dikarenakan pada saat proses penganggaran Kecamatan Salam 

menerima tambahan 6 (enam) pegawai sehingga perlu adanya 

penyesuaian dalam anggaran gaji dan tunjangan ASN  

4.5 Pendanaan Program, Kegiatan, dan Sub Kegiatan 

 Seperti telah disebutkan sebelumnya, bahwa nama program, 

kegiatan dan sub kegiatan di tahun 2021 akan menggunakan hasil 
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pemetaan sesuai Peraturan menteri Dalam Negeri no 90 tahun 2019. 

Adapun pendanaan tahun 2021 dapat dilihat pada table 4.2 berikut 

ini:  

 

dilihat di lampiran saja 

Sebutkan adanya perubahan  nilai dr rkpd karena apa, missal 

tambahan sekdes gaji jadi nambah pagu, 
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Tabel 4.2 

 Pendanaan Program, Kegiatan, Sub Kegiatan Tahun 2021 

Dan Prakiraan Maju Tahun 2022 

PERANGKAT DAERAH : Kecamatan Salam 

                         

NO 

KODE 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

RENCANA TAHUN 2021 

CATATAN 
PENTING 

PRAKIRAAN MAJU 2022 

U
R

U
S

A
N

 

B
ID

A
N

G
 

U
R

U
S

A
N

 

P
R

O
G

R
A

M
 

K
E

G
IA

T
A

N
 

LOKASI TARGET 
KEBUTUHAN 
DANA/PAGU 

INDIKATIF (Rp) 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7 01       PROGRAM   PENUNJANG   
URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH 

              

7 01 01     PROGRAM PENUNJANG URUSAN 
PEMERINTAHAN DAERAH 
KABUPATEN/KOTA 

Persentase ketercapaian 
pelayanan umum dan 
kepegawaian perangkat 
daerah 

 Kecamatan 
Salam 

100% 

                           
2.230.755.398  

  

100% 

         

7 01 01 2.08   Penyediaan Jasa Penunjang 
Urusan Pemerintahan Daerah 

Jumlah pelayanan jasa 
penunjang urusan 
pemerintahan daerah 

  4 layanan     4 
layanan 

  

7 01 01 2.08 01 Penyediaan Jasa Surat Menyurat Jumlah surat yang 

dikelola 

 1500 surat             

3.000.000  

  1500 

surat 
            

4.743.000  

                         

7 01 01 2.06   Administrasi Umum Perangkat 
Daerah 

Jumlah pelayanan 
administrasi umum 
yang dilaksanakan 

 5 layanan     5 
layanan 
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NO 

KODE 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

RENCANA TAHUN 2021 

CATATAN 
PENTING 

PRAKIRAAN MAJU 2022 

U
R

U
S

A
N

 

B
ID

A
N

G
 

U
R

U
S

A
N

 

P
R

O
G

R
A

M
 

K
E

G
IA

T
A

N
 

LOKASI TARGET 
KEBUTUHAN 
DANA/PAGU 

INDIKATIF (Rp) 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7 01 01 2.06 10 Penatausahaan Arsip Dinamis pada 
SKPD 

Jumlah arsip yang 
dikelola 

 6000 arsip 565.000   6000 
arsip 

622.000 

7 01 01 2.06 06 Penyediaan Bahan Bacaan dan 
Peraturan Perundang-undangan 

Jumlah bahan pustaka 
yang dikelola 

 250 buku 560.000   250 buku 616.000 

7 01 01 2.06 09 Penyelenggaraan Rapat Koordinasi 
dan Konsultasi SKPD 

Jumlah rapat koordinasi 
yang diselenggarakan 

 43 kali                              
18.920.000  

  55 kali           
20.812.000  

            Jumlah perjalanan dinas 
dalam daerah yang 
terlaksana 

  95 kali     282 kali   

            Jumlah layanan humas 
dan protokol yang 
dilaksanakan 

  12 kali     12 kali   

7 01 01 2.08   Penyediaan Jasa Penunjang 
Urusan Pemerintahan Daerah 

Jumlah pelayanan jasa 
penunjang urusan 
pemerintahan daerah 

  4 layanan     4 
layanan 

  

7 01 01 2.08 02 Penyediaan Jasa Komunikasi, 
Sumber Daya Air dan Listrik 

Jumlah rekening yang 
dibayar selama satu 
tahun 

  36 
rekening 

bulan 

                             
28.290.000  

  36 
rekening 

bulan 

          
31.119.000  
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NO 

KODE 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

RENCANA TAHUN 2021 

CATATAN 
PENTING 

PRAKIRAAN MAJU 2022 

U
R

U
S

A
N

 

B
ID

A
N

G
 

U
R

U
S

A
N

 

P
R

O
G

R
A

M
 

K
E

G
IA

T
A

N
 

LOKASI TARGET 
KEBUTUHAN 
DANA/PAGU 

INDIKATIF (Rp) 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7 01 01 2.09   Pemeliharaan Barang Milik Daerah 
Penunjang Urusan Pemerintahan 
Daerah 

Jumlah Barang Milik 
Daerah Penunjang 
Urusan Pemerintahan 

Daerah 

  42     42   

7 01 01 2.09 09 Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung 
Kantor dan Bangunan Lainnya 

Luas gedung kantor yang 
dipelihara 

  950 m2                              
44.676.000  

  950 m2           
49.143.600  

7 01 01 2.09 02 Penyediaan Jasa Pemeliharaan, 
Biaya Pemeliharaan, Pajak, dan 
Perizinan Kendaraan Dinas 
Operasional atau Lapangan 

Jumlah kendaraan dinas 
roda empat yang 
dipelihara 

  1 unit                              
30.252.200  

  1 unit           
33.277.000  

            Jumlah kendaraan dinas 
roda dua yang dipelihara 

  7 unit     7 unit   

7 01 01 2.09 05 Pemeliharaan Rutin/Berkala 
Mebeleur 

Jumlah 
mebeleur/perlengkapan 
yang dipelihara 

  15 unit                                
870.300  

  15 unit             
957.000  

7 01 01 2.09 06 Pemeliharaan Peralatan dan Mesin 
Lainnya 

Jumlah peralatan  yang 
dipelihara 

  18 unit                                
6.565.000  

  18 unit             
7.221.500  
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NO 

KODE 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

RENCANA TAHUN 2021 

CATATAN 
PENTING 

PRAKIRAAN MAJU 2022 

U
R

U
S

A
N

 

B
ID

A
N

G
 

U
R

U
S

A
N

 

P
R

O
G

R
A

M
 

K
E

G
IA

T
A

N
 

LOKASI TARGET 
KEBUTUHAN 
DANA/PAGU 

INDIKATIF (Rp) 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7 01 01     PROGRAM PENUNJANG URUSAN 
PEMERINTAHAN DAERAH 
KABUPATEN/KOTA 

Persentase ketercapaian 
perencanaan, evaluasi 
kinerja 

OPD, dan keuangan 
perangkat daerah 

 Kecamatan 
Salam 

100%   

  

100%   

7 01 01 2.02   Administrasi Keuangan Perangkat 
Daerah 

Jumlah kegiatan yang 
dikelola 

  9 kegiatan     9 
kegiatan 

  

7 01 01 2.02 01 Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN Jumlah bulan 
penyediaan gaji dan 
tunjangan ASN 

  14 bulan 2.074.156.898    14 bulan 2.164.252.850 

7 01 01 2.02 03 Pelaksanaan Penatausahaan dan 
Pengujian/Verifikasi Keuangan 
SKPD 

Jumlah laporan 
keuangan yang tersusun 

  6 dokumen 16.200.000   6 
dokumen 

17.820.000 

7 01 01 2.01   Perencanaan Penganggaran dan 
Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 

Jumlah dokumen 
perencanaan evaluasi 
dan pelaporan 
perangkat daerah 

  51     51   

7 01 01 2.01 01 Penyusunan Dokumen Perencanaan 
Perangkat Daerah 

Jumlah Dokumen 
Rencana Kerja Perangkat 
Daerah yang tersusun 

  2 dok 1.675.000    2 dok 1.842.000 
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NO 

KODE 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

RENCANA TAHUN 2021 

CATATAN 
PENTING 

PRAKIRAAN MAJU 2022 

U
R

U
S

A
N

 

B
ID

A
N

G
 

U
R

U
S

A
N

 

P
R

O
G

R
A

M
 

K
E

G
IA

T
A

N
 

LOKASI TARGET 
KEBUTUHAN 
DANA/PAGU 

INDIKATIF (Rp) 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

            Jumlah Dokumen 
Rencana Kerja 
Operasional Yang 

Tersusun 

  1 dokumen     1 
dokumen 

  

            Jumlah Dokumen RPTK 
Yang Tersusun 

  1 dokumen     1 
dokumen 

  

7 01 01 2.01 06 Koordinasi dan Penyusunan Laporan 
Capaian Kinerja dan Ikhtisar 
Realisasi Kinerja SKPD 

Jumlah dokumen laporan 
tahunan yang tersusun 

  4 dok 3.350.000   4 dok 3.685.000 

            Jumlah Dokumen SOP 
yang tersusun 

  5 dok     10 dok   

            Jumlah dokumen SP 
yang tersusun 

  5 dok     10 dok   

            Jumlah Dokumen Daftar 
Informasi Publik yang 
tersusun 

  1 dok     1 dok   
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NO 

KODE 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

RENCANA TAHUN 2021 

CATATAN 
PENTING 

PRAKIRAAN MAJU 2022 

U
R

U
S

A
N

 

B
ID

A
N

G
 

U
R

U
S

A
N

 

P
R

O
G

R
A

M
 

K
E

G
IA

T
A

N
 

LOKASI TARGET 
KEBUTUHAN 
DANA/PAGU 

INDIKATIF (Rp) 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

            Jumlah dokumen 
pengendalian intern 
(SPIP) yang 

disusun/Jumlah 
dokumen Rencana 
Tindak Pengendalian 
yang tersusun (RTP dan 
Evaluasi RTP 

  1 dok     1 dok   

            Jumlah dokumen data 
perangkat daerah yang 
tersusun 

  1 dok     1 dok   

7 01 01 2.01 07 Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah Jumlah dokumen 
monitoring evaluasi dan 
pelaporan tribulanan 
yang tersusun 

  4 dok                        
1.675.000  

  8 dok             
1.842.000  

      Jumlah Dokumen 
Evaluasi Renstra Yang 
Tesusun 

 1 dok   0 dok  

            Jumlah dokumen laporan 
bulanan yang tersusun 

  12 dok     12 dok   
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NO 

KODE 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

RENCANA TAHUN 2021 

CATATAN 
PENTING 

PRAKIRAAN MAJU 2022 

U
R

U
S

A
N

 

B
ID

A
N

G
 

U
R

U
S

A
N

 

P
R

O
G

R
A

M
 

K
E

G
IA

T
A

N
 

LOKASI TARGET 
KEBUTUHAN 
DANA/PAGU 

INDIKATIF (Rp) 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7 01 02     

Program Penyelenggaraan 
Pemerintahan dan Pelayanan 
Publik 

Persentase Pelayanan 
Publik Sesuai SOP dan 
SP 

 Kecamatan 
Salam 

90% 

32.73.000   

90% 

 

7 01 02 2.04   
 Pelaksanaan Urusan 
Pemerintahan yang Dilimpahkan 
kepada Camat 

Jumlah dokumen yang 
terlayani 

  5.000 dok   

  

5.000 
dok 

  

7 01 02 2.04 01 

Pelaksanaan Urusan Pemerintahan 
yang terkait dengan Pelayanan 
Perizinan Non Usaha 

Jumlah dokumen 
layanan perizinan non 
usaha 

  200 dok 1.799.500   200 dok 1.979.000 

7 

01 02 2.04 02 

Pelaksanaan Urusan Pemerintahan 
yang terkait dengan Nonperizinan 

Jumlah dokumen 
layanan nonperizinan 

  4.800 dok 30.930.500   4.800 
dok 

34.023.550 

7 

01 06     
PROGRAM PEMBINAAN DAN 
PENGAWASAN PEMERINTAHAN 
DESA 

Persentase kegiatan 
yang dikoordinasikan. 

 Kecamatan 
Salam 

100% 35.237.000   100% 
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NO 

KODE 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

RENCANA TAHUN 2021 

CATATAN 
PENTING 

PRAKIRAAN MAJU 2022 

U
R

U
S

A
N

 

B
ID

A
N

G
 

U
R

U
S

A
N

 

P
R

O
G

R
A

M
 

K
E

G
IA

T
A

N
 

LOKASI TARGET 
KEBUTUHAN 
DANA/PAGU 

INDIKATIF (Rp) 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7 

01 06 2.01   
Fasilitasi, Rekomendasi dan 
Koordinasi Pembinaan dan 
Pengawasan Pemerintahan Desa 

Jumlah desa terfasilitasi 
pembinaan dan 
pengawasan 

pemerintahan desa 
  

12 desa   

  

12 desa   

7 

01 06 2.01 02 
 Fasilitasi Administrasi Tata 
Pemerintahan Desa 

Jumlah desa yang 
terbina administrasinya 

  

12 desa 1.233.000 

  

12 Desa 1.356.000 

7 

01 06 2.01 03 
Fasilitasi Pengelolaan Keuangan 
Desa dan Pendayagunaan Aset Desa 

Jumlah desa yang 
terfasilitasi pengelolaan 
keuangan desa 

  

12 desa 4.730.000 

  

12 Desa 5.439.500 

  
          Jumlah desa lunas PBB   

12 desa   
  

12 Desa   

7 

01 06 2.01 05 
Fasilitasi Pelaksanaan Tugas Kepala 
Desa dan Perangkat Desa 

Jumlah Perangkat Desa 
yang terbina 

  

150 orang 3.592.000 

  

150 
orang 

4.130.000 

7 

01 06 2.01 09 

Fasilitasi Sinkronisasi Perencanaan 
Pembangunan Daerah dengan 

Pembangunan Desa 

Jumlah peserta 

musrenbang kecamatan 
  

90 orang 6.702.000 

  

90 orang 7.707.300 
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NO 

KODE 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

RENCANA TAHUN 2021 

CATATAN 
PENTING 

PRAKIRAAN MAJU 2022 

U
R

U
S

A
N

 

B
ID

A
N

G
 

U
R

U
S

A
N

 

P
R

O
G

R
A

M
 

K
E

G
IA

T
A

N
 

LOKASI TARGET 
KEBUTUHAN 
DANA/PAGU 

INDIKATIF (Rp) 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7 

01 06 201 11 
 Fasilitasi Penyelenggaraan 
Ketenteraman dan Ketertiban Umum 

Jumlah/ frekuensi 
koordinasi forum 
komunikasi pimpinan 
kecamatan 

  

12 kali 16.498.000 

  

12 kali 20.000.000 

  

        

  
 Jumlah desa yang 
difasilitasi 
penanggulangan bencana 

  

12 desa     12 Desa   

  

        

  Jumlah satlinmas desa 
yang terbina 

  12 orang     12 orang   

  

        

  
Jumlah anggota paskibra 
yang terbina 

  

80 orang     80 orang   

7 

01 06 201 04 
Fasilitasi Penerapan dan Penegakan 
Peraturan Perundang-Undangan 

Jumlah peraturan 
perundangan-undangan 
yang disosialisasikan 

  

2 
peraturan 

2.482.000 

  

2 
peraturan 

2.730.000 

7 

01 03     
PROGRAM PEMBERDAYAAN 
MASYARAKAT DESA DAN 
KELURAHAN 

Persentase desa yang 
tertib administrasi 

 Kecamatan 
Salam 

41,66% 30.817.050   49,99% 
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NO 

KODE 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

RENCANA TAHUN 2021 

CATATAN 
PENTING 

PRAKIRAAN MAJU 2022 

U
R

U
S

A
N

 

B
ID

A
N

G
 

U
R

U
S

A
N

 

P
R

O
G

R
A

M
 

K
E

G
IA

T
A

N
 

LOKASI TARGET 
KEBUTUHAN 
DANA/PAGU 

INDIKATIF (Rp) 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7 

01 03 2.01   
Koordinasi Kegiatan 
Pemberdayaan Desa 

Jumlah desa yang 
terfasilitasi evaluasi 
perkembangan desa 

  12 desa 

  

  12 desa 

  

7 

01 03 2.01 01 

Peningkatan Partisipasi Masyarakat 
dalam Forum Musyawarah 
Perencanaan Pembangunan di Desa 

Jumlah dokumen 
perencanaan desa yang 
tersusun 

  12 dok 2.594.000 

  

12 dok 2.853.000 

7 

1 03 2.01 03 

Peningkatan Efektifitas Kegiatan 
Pemberdayaan Masyarakat di 
Wilayah Kecamatan 

 Jumlah desa yang 
terfasilitasi bantuan 
keuangan kepada desa   

12 desa 9.733.000 

  

12 Desa 10.706.000 

  

        

  

Jumlah dokumen profil 
desa yang tersusun 

  

12 dok     12 dok   

7 

1 03 2.01 03 

  Jumlah desa yang 
terkoordinasi 
penanggulangan 
kemiskinannnya 

  

12 
desa/kel 

    12 
Desa/kel 
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NO 

KODE 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

RENCANA TAHUN 2021 

CATATAN 
PENTING 

PRAKIRAAN MAJU 2022 

U
R

U
S

A
N

 

B
ID

A
N

G
 

U
R

U
S

A
N

 

P
R

O
G

R
A

M
 

K
E

G
IA

T
A

N
 

LOKASI TARGET 
KEBUTUHAN 
DANA/PAGU 

INDIKATIF (Rp) 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

  

        

  
Jumlah peserta yang 
dilatih dan dikirimkan 
dalam lomba kebudayaan 

  75 orang 

    

200 
orang 

  

  

        

  

Jumlah Desa Layak Anak   0 desa/kel 

    
12 

Desa/kel 

  

  

        

  
 Jumlah kegiatan 
penyelenggaraan Festival 
Budaya 

  1 kali 

    

1 kali 

  

7 

01 03 2.03   
Pemberdayaan Lembaga 
Kemasyarakatan Tingkat 
Kecamatan 

Jumlah lembaga 
kemasyarakatan desa 
yang dibina 

  
12 

lembaga 

  

  
12 

lembaga 

  

7 
01 03 2.03 02 

Peningkatan Kapasitas Lembaga 
Kemasyarakatan 

Jumlah TP PKK desa 
yang dibina 

  
12 TP PKK 

Desa 
18.490.050 

  
12 TP 

PKK Desa 
20.339.000 

 
     

Jumlah Karang Taruna 
Yang Dibina 

 
12 KT  

 
12 KT  

 
     

Jumlah LPMD Yang 
Dibina 

 
4 lembaga  

 
4 

lembaga 
 

 
     Jumlah RT Yang Dibina  

25 RT  
 

25 RT  
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NO 

KODE 

URUSAN/BIDANG 
URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN 

INDIKATOR 
PROGRAM/KEGIATAN 

RENCANA TAHUN 2021 

CATATAN 
PENTING 

PRAKIRAAN MAJU 2022 

U
R

U
S

A
N

 

B
ID

A
N

G
 

U
R

U
S

A
N

 

P
R

O
G

R
A

M
 

K
E

G
IA

T
A

N
 

LOKASI TARGET 
KEBUTUHAN 
DANA/PAGU 

INDIKATIF (Rp) 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
     Jumlah RW Yang Dibina  

25 RW  
 

25 RW  

             JUMLAH                             
2.329.539.448  

JUMLAH        

 

 

 

 

 

 



56 

 

BAB V 
PENUTUP 

 

 Rencana Kerja SKPD ini merupakan dokumen yang berisi 

arah dan langkah Kecamatan Salam untuk kurun waktu 1 (satu) 

tahun ke depan yaitu tahun 2021 

Dalam menyusun dokumen ini kami telah berpedoman pada 

Rencana Strategis Perangkat Daerah (Renstra PD) 2019-2024 untuk 

menjamin kesesuaian program dan kegiatan serta indkator dan 

target kinerja. Di samping itu kami juga berpedoma pada hasil 

pemutakhiran Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 tahun 

2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, Dan Nomenklatur Perencanaan 

Pembangunan Dan Keuangan Daerah 

Kami berharap apa yang direncanakan dalam dokumen ini 

dapat terealisasikan sesuai rencana dan kebutuhan sehingga 

mampu mendorong capaian target kinerja yang telah ditetapkan 

yang pada akhirnya perangkat daerah kami mampu memberikan 

pelayanan publik yang semakin baik kepada masyarakat 

   

  

 



 

 

LAMPIRAN 



1

PROGRAM DAN KEGIATAN PERANGKAT DAERAH

KABUPATEN MAGELANG

TAHUN 2021

Nama Perangkat Daerah : KECAMATAN SALAM

Kode

Urusan / Bidang
Urusan Pemerintah
Daerah dan Program

/ Kegiatan

Indikator Kinerja Program /
Kegiatan

Rencana Tahun 2021

Catatan
Penting

Prakiraan Maju Rencana Tahun
2022

Lokasi Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif

Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif

1 2 3 4 5 6 7 8 9

4 Urusan Pemerintahan
Fungsi Penunjang 255.382.550 312.518.400

4.1 Administrasi
Pemerintahan 255.382.550 312.518.400

4.1.4.1.4.1.8.1.7.401

Program Manajemen
Administrasi
Pelayanan Umum dan
Kepegawaian
Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat daerah

100 % 133.698.500 100 % 185.286.900

4.1.4.1.4.1.8.1.7.401.1
Pengelolaan Surat
Menyurat, Kearsipan
dan Bahan Pustaka

Jumlah Surat yang dikelola

KECAMATAN
SALAM

Jl. Magelang-
Yogya Km. 21
Telepon (0293)
588053 Salam
Kode Pos 56484

1500 surat

4.125.000

1500 surat

4.698.100Jumlah arsip yg dikelola 6000 arsip 6000 arsip

Jumlah bahan pustaka yang
dikelola 250 buku 250 buku

4.1.4.1.4.1.8.1.7.401.2

Penyelenggaraan
Koordinasi dan
Konsultasi Perangkat
Daerah

Jumlah rapat koordinasi yang
dilaksanakan

KECAMATAN
SALAM

Jl. Magelang-
Yogya Km. 21
Telepon (0293)
588053 Salam
Kode Pos 56484

43 kali

24.800.000

43 kali

25.638.000Jumlah perjalanan dinas yg
dilaksanakan 95 kali 95 kali

Jumlah layanan humas dan
protokol yang dilaksanakan 12 kali 12 kali

4.1.4.1.4.1.8.1.7.401.3

Pengadaan dan
Pengelolaan
Perlengkapan dan
Peralatan Gedung
Kantor/Rumah
Dinas/Gedung
Pemerintah Lainnya

Jumlah paket pengadaan
Perlengkapan Gedung Kantor

KECAMATAN
SALAM

Jl. Magelang-
Yogya Km. 21
Telepon (0293)
588053 Salam
Kode Pos 56484

0 paket

0

0 paket

14.740.000Jumlah paket pengadaan
Peralatan gedung kantor 1 paket 1 paket

Jumlah aset yang dikelola 300 unit 300 unit
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Kode

Urusan / Bidang
Urusan Pemerintah
Daerah dan Program

/ Kegiatan

Indikator Kinerja Program /
Kegiatan

Rencana Tahun 2021

Catatan
Penting

Prakiraan Maju Rencana Tahun
2022

Lokasi Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif

Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif

4.1.4.1.4.1.8.1.7.401.4

Pemeliharaan
Rutin/Berkala
Gedung
Kantor/Rumah
Dinas/Gedung
Pemerintah Lainnya

Luas gedung kantor yg dipelihara

KECAMATAN
SALAM

Kecamatan
Salam

950 m2

67.086.000

950 m2

71.256.800
Jumlah rekening/bulan yang
dibayarkan selama satu tahun 36 rekening bulan 36 rekening bulan

4.1.4.1.4.1.8.1.7.401.5

Pemeliharaan
Peralatan dan
Perlengkapan Gedung
Kantor/Rumah
Dinas/Gedung
Pemerintah Lainnya

Jumlah peralatan yang dipelihara

KECAMATAN
SALAM

Kecamatan
Salam

18 unit

37.687.500

18 unit

47.990.000

Jumlah kendaraan dinas roda
empat yang dipelihara 1 unit 1 unit

Jumlah kendaraan dinas roda dua
yang dipelihara 7 unit 7 unit

Jumlah perlengkapan yang
dipelihara 15 unit 15 unit

4.1.4.1.4.1.8.1.7.401.6

Rehabilitasi
Sedang/Berat
Gedung
Kantor/Rumah
Dinas/Gedung
Pemerintah Lainnya

Jumlah paket rehabilitasi
sedang/berat gedung kantor

KECAMATAN
SALAM

Kabupaten
Magelang 1 paket 0 1 paket 20.000.000

4.1.4.1.4.1.8.1.7.401.7

Peningkatan
Kapasitas dan
Disiplin Aparatur
Sipil Negara

Frekuensi pembinaan ASN

KECAMATAN
SALAM

Kecamatan
Salam

1 kali

0

1 kali

964.000
Jumlah ASN yang terfasilitasi
penilaian kinerjanya 14 orang 14 orang

Jumlah JFT yg terfasilitasi
penilaian angka kreditnya 1 orang 1 orang

4.1.4.1.4.1.8.1.8.401

Program
Perencanaan,
Keuangan dan
Evaluasi Kinerja
Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian
perencanaan, evaluasi kinerja
OPD, dan keuangan perangkat
daerah

100 % 22.900.000 100 % 20.724.000

4.1.4.1.4.1.8.1.8.401.1
Penyediaan Jasa
Administrasi
Keuangan

Jumlah kegiatan keuangan yang
dikelola KECAMATAN

SALAM
Kecamatan
Salam

16 kegiatan

16.200.000

16 kegiatan

17.744.000
Jumlah laporan keuangan yang
tersusun 6 dokumen 6 dokumen



3

Kode

Urusan / Bidang
Urusan Pemerintah
Daerah dan Program

/ Kegiatan

Indikator Kinerja Program /
Kegiatan

Rencana Tahun 2021

Catatan
Penting

Prakiraan Maju Rencana Tahun
2022

Lokasi Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif

Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif

4.1.4.1.4.1.8.1.8.401.2

Penyusunan
Dokumen
Perencanaan
Perangkat Daerah

Jumlah dokumen Renstra PD yang
tersusun

KECAMATAN
SALAM

Kecamatan
Salam

0 dokumen

3.350.000

0 dokumen

1.067.000

Jumlah dokumen Renja PD yang
tersusun 2 dokumen 2 dokumen

Jumlah dokumen Rencana Kerja
Operasional yang tersusun 1 dokumen 1 dokumen

Jumlah dokumen RPTK yang
tersusun 1 dokumen 1 dokumen

4.1.4.1.4.1.8.1.8.401.3

Penyusunan Laporan
Kinerja dan Ikhtisar
Realisasi Kinerja
Perangkat Daerah

Jumlah dokumen pelaporan
tahunan yang tersusun

KECAMATAN
SALAM

Kecamatan
Salam

4 dokumen

3.350.000

4 dokumen

1.235.000

Jumlah dokumen pelaporan
bulanan yang tersusun 12 dokumen 12 dokumen

Jumlah dokumen evaluasi jangka
menengah yg tersusun 0 dokumen 0 dokumen

Jumlah dokumen monitoring
evaluasi dan pelaporan tribulanan
yang tersusun

4 dokumen 4 dokumen

4.1.4.1.4.1.8.1.8.401.4

Penyusunan
Dokumen Norma,
Standar, Prosedur
dan Kriteria
Perangkat Daerah

Jumlah dokumen SOP yang
tersusun

KECAMATAN
SALAM

Kecamatan
Salam

5 dokumen

0

5 dokumen

678.000

Jumlah dokumen SP yang
tersusun 5 dokumen 5 dokumen

Jumlah dokumen Daftar Informasi
Publik 1 dokumen 1 dokumen

Jumlah dokumen pengendalian
intern (SPIP) yang disusun 1 dokumen 1 dokumen

Jumlah dokumen data perangkat
daerah yang tersusun 1 dokumen 1 dokumen

4.1.4.1.4.1.8.1.42.401 Program Pelayanan
Publik Kecamatan

Persentase pelayanan publik
sesuai SOP da SP 90 % 32.730.000 90 % 4.080.000

4.1.4.1.4.1.8.1.42.401.1
Penyelenggaran
Pelayanan Terpadu
Kecamatan (PATEN)

Jumlah dokumen yang terlayani KECAMATAN
SALAM

Kecamatan
Salam 5000 dokumen 32.730.000 5000 dokumen 4.080.000

4.1.4.1.4.1.8.1.43.401

Program Peningkatan
Penyelenggaraan
Pemerintahan
Kecamatan

Prosentase Kegiatan yang
Dikoordinasikan 100 %

66.054.050

100 %

102.427.500
Prosentase Desa yang Tertib
Adminstrasi 41.66 % 41.66 %
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Kode

Urusan / Bidang
Urusan Pemerintah
Daerah dan Program

/ Kegiatan

Indikator Kinerja Program /
Kegiatan

Rencana Tahun 2021

Catatan
Penting

Prakiraan Maju Rencana Tahun
2022

Lokasi Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif

Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif

4.1.4.1.4.1.8.1.43.401.1

Peningkatan Tata
Kelola Kecamatan
Pemerintahan
Desa/Kelurahan

Jumlah desa terfasilitasi
pengelolaan keuangan desa

KECAMATAN
SALAM

Kecamatan
Salam

12 desa

9.555.000

12 desa

22.582.000

Jumlah kepala desa terpilih 0 orang 0 orang

Jumlah perangkat desa terisi 4 orang 4 orang

Jumlah anggota BPD terbina 0 orang 0 orang

Jumlah desa lunas PBB 12 desa 12 desa

Jumlah perangkat desa terbina 150 orang 150 orang

Jumlah desa yang terbina
administrasinya 12 desa 12 desa

4.1.4.1.4.1.8.1.43.401.2

Peningkatan
Keberdayaan dan
Partisipasi
Masyarakat dalam
Membangun Desa

Jumlah desa yang terfasilitasi
bantuan keuangan kepada desa

KECAMATAN
SALAM

Kecamatan
Salam

12 desa

15.570.000

12 desa

23.746.000

Jumlah dokumen profil desa yang
tersusun 12 dokumen 12 dokumen

Jumlah lembaga kemasyarakatan
desa yang dibina 12 lembaga 12 lembaga

Jumlah dokumen perencanaan
desa yang tersusun 12 dokumen 12 dokumen

Jumlah desa yang terfasilitasi
evaluasi perkembangan desa 12 desa 12 desa

Jumlah peserta musrenbangkec 90 orang 90 orang

4.1.4.1.4.1.8.1.43.401.3
Peningkatan Kualitas
Kesejahteraan
Masyarakat

Jumlah desa/kelurahan
terkoordinasi penanggulangan
kemiskinan

KECAMATAN
SALAM

Kecamatan
Salam

12
desa/kelurahan

21.949.050

12
desa/kelurahan

27.849.500

Jumlah TP PKK desa/kelurahan
yang dibina

12
desa/kelurahan

12
desa/kelurahan

Jumlah peserta yang dilatih dan
dikirimkan dalam lomba
kebudayaan

75 orang 75 orang

Jumlah desa/kelurahan layak
anak 0 desa/kelurahan 0 desa/kelurahan

Jumlah kegiatan penyelenggaraan
Festival Budaya 1 kali 1 kali
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Kode

Urusan / Bidang
Urusan Pemerintah
Daerah dan Program

/ Kegiatan

Indikator Kinerja Program /
Kegiatan

Rencana Tahun 2021

Catatan
Penting

Prakiraan Maju Rencana Tahun
2022

Lokasi Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif

Target Capaian
Kinerja

Kebutuhan
Dana/Pagu

Indikatif

4.1.4.1.4.1.8.1.43.401.4

Peningkatan
Ketentraman dan
Ketertiban Umum
serta Wawasan
Kebangsaan

Jumlah / frekuensi koordinasi
forum komunikasi pimpinan
kecamatan

KECAMATAN
SALAM

Kecamatan
Salam

12 kali

18.980.000

12 kali

28.250.000

Jumlah desa yang difasilitasi
penanggulangan bencana 12 desa 12 desa

Jumlah satlinmas yang terbina 12 orang 12 orang

Jumlah peraturan perundangan-
undangan yang disosialisasikan 2 peraturan 2 peraturan

Jumlah anggota paskibra yang
terbina 80 orang 80 orang

Total 255.382.550 312.518.400



Program dan Kegiatan Perangkat Daerah
Kabupaten Magelang  

Tahun 2021
Unit Organisasi : 7.01.0.00.0.00.04.0000 KECAMATAN SALAM 
Sub Unit Organisasi : 7.01.0.00.0.00.04.0000 KECAMATAN SALAM

Kode
Urusan/ Bidang Urusan
Pemerintahan Daerah

Dan Program/ Kegiatan

Indikator Kinerja Rencana Tahun 2021

Catatan
Penting

Prakiraan Maju Rencana Tahun 2022

Capaian Program Keluaran Sub Kegiatan Hasil Kegiatan
Lokasi
Output

Kegiatan

Target Capaian Kinerja
Pagu Indikatif

(Rp.)
Sumber

Dana

Target Capaian Kinerja
Kebutuhan Dana/ 

Pagu Indikatif
(Rp.)Program

Keluaran
Sub

Kegiatan

Hasil
Kegiatan Tolok Ukur Target

7         UNSUR KEWILAYAHAN

7 01       KECAMATAN 0   2,345,261,758

7 01 01     PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH 0   2,278,603,100

7 01 01 2.01   Perencanaan dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 0 7,705,000

7 01 01 2.01 01 Penyusunan Renstra dan
Renja Perangkat Daerah

persentase ketercapaian
perencanaan , evaluasi
kinerja OPD, dan Kueangan
perangkat daerah

Jumlah Dokumen
Perencanaan Yang Tersusun 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 2 dokumen 84 Angka 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

persentase ketercapaian
perencanaan , evaluasi
kinerja OPD, dan Kueangan
perangkat daerah

100 % 3,852,500

7 01 01 2.01   Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 6,700,000 7,370,000

7 01 01 2.01 01
Penyusunan Dokumen
Perencanaan Perangkat
Daerah

Persentase ketercapaian
perencanaan, evaluasi
kinerja OPD, dan keuangan
perangkat daerah

Jumlah Dokumen Rencana
Kerja Operasional Yang
Tersusun 
Jumlah Dokumen RPTK Yang
Tersusun 
Jumlah Rencana Kerja
Perangkat Daerah Yang
Tersusun 
Jumlah Rencana Strategis
Perangkat Daerah Yang
Tersusun 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 %

1 dokumen 
1 dokumen 
2 dokumen 
0 dokumen 

84 Angka 1,675,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Persentase ketercapaian
perencanaan, evaluasi
kinerja OPD, dan keuangan
perangkat daerah

100 % 1,842,500

7 01 01 2.01   Perencanaan dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 0 7,705,000

7 01 01 2.01 03 Penyusunan Dokumen
Evaluasi Perangkat Daerah

persentase ketercapaian
perencanaan , evaluasi
kinerja OPD, dan Kueangan
perangkat daerah

Jumlah Dokumen Evaluasi
dan Pelaporan Perangkat
Daerah Yang Tersusun 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 20 dokumen 84 Angka 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

persentase ketercapaian
perencanaan , evaluasi
kinerja OPD, dan Kueangan
perangkat daerah

100 % 3,852,500

7 01 01 2.01   Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 6,700,000 7,370,000

7 01 01 2.01 06

Koordinasi dan
Penyusunan Laporan
Capaian Kinerja dan
Ikhtisar Realisasi Kinerja
SKPD

Persentase ketercapaian
perencanaan, evaluasi
kinerja OPD, dan keuangan
perangkat daerah

Jumlah Dokumen Daftar
Informasi Publik Yang
Tersusun 
Jumlah Dokumen Data
Perangkat Daerah Yang
Tersusun 
Jumlah Dokumen Laporan
Tahunan Yang Tersusun 
Jumlah Dokumen Rencana
Tindak Pengendalian Yang
Tersusun (RTP dan Evaluasi
RTP) 
Jumlah Dokumen SOP Yang
Tersusun 
Jumlah Dokumen SP Yang
Tersusun 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 %

1 dokumen 
1 dokumen 
4 dokumen 
1 dokumen 
5 dokumen 
5 dokumen 

84 Angka 3,350,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Persentase ketercapaian
perencanaan, evaluasi
kinerja OPD, dan keuangan
perangkat daerah

100 % 3,685,000

7 01 01 2.01 07 Evaluasi Kinerja Perangkat
Daerah

Persentase ketercapaian
perencanaan, evaluasi
kinerja OPD, dan keuangan
perangkat daerah

Jumlah dokumen evaluasi
Renstra Yang Tersusun 
Jumlah Dokumen Laporan
Bulanan Yang Tersusun 
Jumlah Dokumen Laporan
Tribulanan Yang Tersusun 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 %
0 dokumen 
12 dokumen 
4 dokumen 

84 Angka 1,675,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Persentase ketercapaian
perencanaan, evaluasi
kinerja OPD, dan keuangan
perangkat daerah

100 % 1,842,500
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Kode
Urusan/ Bidang Urusan
Pemerintahan Daerah

Dan Program/ Kegiatan
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Catatan
Penting

Prakiraan Maju Rencana Tahun 2022

Capaian Program Keluaran Sub Kegiatan Hasil Kegiatan
Lokasi
Output

Kegiatan

Target Capaian Kinerja
Pagu Indikatif

(Rp.)
Sumber

Dana

Target Capaian Kinerja
Kebutuhan Dana/ 

Pagu Indikatif
(Rp.)Program

Keluaran
Sub

Kegiatan

Hasil
Kegiatan Tolok Ukur Target

7 01 01 2.02   Administrasi Keuangan 0 2,165,900,225

7 01 01 2.02 01 Penyediaan Gaji dan
Tunjangan ASN

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Bulan Penyediaan
Gaji dan Tunjangan ASN 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 14 bulan 84 Angka 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 2,164,252,850

7 01 01 2.02   Administrasi Keuangan Perangkat Daerah 2,043,400,000 2,182,072,850

7 01 01 2.02 01 Penyediaan Gaji dan
Tunjangan ASN

Persentase ketercapaian
perencanaan, evaluasi
kinerja OPD, dan keuangan
perangkat daerah

Jumlah Bulan Penyediaan
Gaji dan Tunjangan ASN 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 14 bulan 84 Angka 2,027,200,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Persentase ketercapaian
perencanaan, evaluasi
kinerja OPD, dan keuangan
perangkat daerah

100 % 2,164,252,850

7 01 01 2.02   Administrasi Keuangan 0 2,165,900,225

7 01 01 2.02 03 Penyiapan Bahan
Pelaksanaan Verifikasi

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Kegiatan Dengan SPJ
Terverifikasi 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 7 kegiatan 84 Angka 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 1,647,375

7 01 01 2.02   Administrasi Keuangan Perangkat Daerah 2,043,400,000 2,182,072,850

7 01 01 2.02 03

Pelaksanaan
Penatausahaan dan
Pengujian/Verifikasi
Keuangan SKPD

Persentase ketercapaian
perencanaan, evaluasi
kinerja OPD, dan keuangan
perangkat daerah

Jumlah Laporan Keuangan
Yang Tersusun 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 6 dokumen 84 Angka 16,200,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Persentase ketercapaian
perencanaan, evaluasi
kinerja OPD, dan keuangan
perangkat daerah

100 % 17,820,000

7 01 01 2.03   Administrasi Umum 0 104,997,875

7 01 01 2.03 01 Penyediaan Jasa Surat
Menyurat

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Arsip Yang Dikelola 
Jumlah Surat Yang Dikelola 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 6000 Arsip 
1500 surat 

84 Angka 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 4,743,750

7 01 01 2.03 02
Penyediaan Jasa
Komunikasi, Sumber Daya
Air dan Listrik

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Rekening Yang
Dibayar Selama Satu Tahun 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 36 rekening 84 Angka 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 28,393,500

7 01 01 2.03 17 Penyediaan Makanan dan
Minuman

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Rapat Koordinasi
Yang Diselenggarakan 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 68 kali 84 Angka 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 20,498,750
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(Rp.)
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Target Capaian Kinerja
Kebutuhan Dana/ 
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Keluaran
Sub

Kegiatan

Hasil
Kegiatan Tolok Ukur Target

7 01 01 2.03 28
Pemeliharaan
Rutin/Berkala Gedung
Kantor

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Luas Gedungkantor yang
dipelihara 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 950 meter
persegi 

84 Angka 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 8,021,250

7 01 01 2.03 30
Pemeliharaan
Rutin/Berkala Kendaraan
Dinas/Operasional

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Kendaraan Dinas
Roda Dua Yang Dipelihara 
Jumlah Kendaraan Dinas
Roda Empat Yang Dipelihara 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 7 unit 
1 unit 

84 Angka 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 33,904,875

7 01 01 2.03 32

Pemeliharaan
Rutin/Berkala
Perlengkapan Gedung
Kantor

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Perlengkapan Yang
Dipelihara 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 15 buah 84 Angka 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 1,886,000

7 01 01 2.03 34
Pemeliharaan
Rutin/Berkala Peralatan
Gedung Kantor

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Peralatan Yang
Dipelihara 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 18 buah 84 Angka 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Prosentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 7,549,750

7 01 01 2.06   Administrasi Umum Perangkat Daerah 20,045,000 22,050,000

7 01 01 2.06 06
Penyediaan Bahan Bacaan
dan Peraturan Perundang-
undangan

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Bahan Pustaka Yang
Dikelola 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 250 buku 84 Angka 560,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 616,000

7 01 01 2.06 09
Penyelenggaraan Rapat
Koordinasi dan Konsultasi
SKPD

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Layanan Humas dan
Protokol Yang Dilaksanakan 
Jumlah Perjalanan Dinas
Dalam Daerah Yang
Terlaksana 
Jumlah Rapat Koordinasi
Yang Diselenggarakan 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 %
12 kali 
95 kali 
43 kali 

84 Angka 18,920,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 20,812,000

7 01 01 2.06 10 Penatausahaan Arsip
Dinamis pada SKPD

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Arsip Yang Dikelola Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 6000 arsip 84 Angka 565,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 622,000

7 01 01 2.08   Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah 31,290,000 35,862,750

7 01 01 2.08 01 Penyediaan Jasa Surat
Menyurat

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Surat Yang Dikelola Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 1500 surat 84 Angka 3,000,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 4,743,750
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Sub

Kegiatan

Hasil
Kegiatan Tolok Ukur Target

7 01 01 2.08 02
Penyediaan Jasa
Komunikasi, Sumber Daya
Air dan Listrik

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Rekening Yang
Dibayar Selama Satu Tahun 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 36 rekening 84 Angka 28,290,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 31,119,000

7 01 01 2.09   Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah 82,363,500 90,599,100

7 01 01 2.09 02

Penyediaan Jasa
Pemeliharaan, Biaya
Pemeliharaan, Pajak, dan
Perizinan Kendaraan Dinas
Operasional atau
Lapangan

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Kendaraan Dinas
Roda Dua Yang Dipelihara 
Jumlah Kendaraan Dinas
Roda Empat Yang Dipelihara 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 7 unit 
1 unit 

84 Angka 30,252,200

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 33,277,000

7 01 01 2.09 05 Pemeliharaan Mebel

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah mebel/Perlengkapan
Yang Dipelihara 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 15 unit 84 Angka 870,300

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 957,000

7 01 01 2.09 06 Pemeliharaan Peralatan
dan Mesin Lainnya

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Jumlah Peralatan Yang
Dipelihara 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 18 unit 84 Angka 6,565,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 7,221,500

7 01 01 2.09 09
Pemeliharaan/Rehabilitasi
Gedung Kantor dan
Bangunan Lainnya

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

Luas Gedung Kantor Yang
Dipelihara 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 950 meter
persegi 

84 Angka 44,676,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 

Persentase ketercapaian
pelayanan umum dan
kepegawaian perangkat
daerah

100 % 49,143,600

7 01 02     PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK 32,730,000   36,002,550

7 01 02 2.04   Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang Dilimpahkan kepada Camat 32,730,000 36,002,550

7 01 02 2.04 01

Pelaksanaan Urusan
Pemerintahan yang terkait
dengan Pelayanan
Perizinan Non Usaha

Persentase pelayanan publik
sesuai SOP dan SP

Jumlah Dokumen Layanan
Perizinan Non Usaha 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

90 % 200
dokumen 

84 Angka 1,799,500

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  Persentase pelayanan publik
sesuai SOP dan SP

90 % 1,979,000

7 01 02 2.04   Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang Dilimpahkan kepada Camat 0 9,809,500

7 01 02 2.04 01

Pelaksanaan Urusan
Pemerintahan yang Terkait
Dengan Pelayanan
Perizinan

Jumlah Dokumen Layanan
Perizinan 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

500
dokumen 

84 Angka 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  3,450,000

7 01 02 2.04   Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang Dilimpahkan kepada Camat 32,730,000 36,002,550
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7 01 02 2.04 02
Pelaksanaan Urusan
Pemerintahan yang terkait
dengan Nonperizinan

Persentase pelayanan publik
sesuai SOP dan SP

Jumlah Dokumen Layanan
Non Perizinan 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

90 % 4800
dokumen 

84 Angka 30,930,500

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  Persentase pelayanan publik
sesuai SOP dan SP

90 % 34,023,550

7 01 02 2.04   Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang Dilimpahkan kepada Camat 0 9,809,500

7 01 02 2.04 02
Pelaksanaan Urusan
Pemerintahan yang Terkait
Dengan Nonperizinan

Jumlah Dokumen Layanan
Non Perizinan 

Nilai Survey Kepuasan
Masyarakat Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

4500
dokumen 

84 Angka 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  6,359,500

7 01 03     PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN 30,817,050   33,898,000

7 01 03 2.01   Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa 12,327,000 13,559,000

7 01 03 2.01 01

Peningkatan Partisipasi
Masyarakat dalam Forum
Musyawarah Perencanaan
Pembangunan di Desa

Persentase desa yang tertib
administrasi

Jumlah Dokumen
Perencanaan desa Yang
Tersusun 

Presentase Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

41,66 % 12 dokumen 70.8 % 2,594,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  Persentase desa yang tertib
administrasi

49,99 % 2,853,000

7 01 03 2.01   Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa 0 23,939,608

7 01 03 2.01 01

Peningkatan Partisipasi
Masyarakat Dalam Forum
Musyawarah Perencanaan
Pembangunan di Desa

Jumlah Dokumen
Perencanaan desa Yang
Tersusun 

Presentase Peyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

12 dokumen 70.8 % 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  2,983,100

7 01 03 2.01 03

Peningkatan Efektifitas
Kegiatan Pemberdayaan
Masyarakat di Wilayah
Kecamatan

Jumlah Desa Layak Anak 
Jumlah Desa Yang
Terfasilitasi Bantuan
Keuangan Kepada Desa 
Jumlah Desa Yang
Terfasilitasi Evaluasi
Perkembangan Desa 
Jumlah Desa Yang
Terkoordinasi
Penanggulangan
Kemiskinan 
Jumlah Dokumen Profil
Desa Yang Tersusun 
Jumlah Kegiatan
Penyelenggaraan Festival
Budaya 
Jumlah Lembaga
Kemasyarakatan Desa Yang
Dibina 
Jumlah Peserta Yang Dilatih
dan Dikirimkan Dalam
Lomba Kebudayaan 
Jumlah Tim Penggerak PKK
Desa Yang Dibina 

Presentase Peyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

0 Desa 
12 desa 
12 desa 
12 desa 
12 dokumen 
0 kali 
12 Lembaga 
0 orang 
12 Desa 

70.8 % 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  20,956,508



Program dan Kegiatan Perangkat Daerah
Kabupaten Magelang  

Tahun 2021
Unit Organisasi : 7.01.0.00.0.00.04.0000 KECAMATAN SALAM 
Sub Unit Organisasi : 7.01.0.00.0.00.04.0000 KECAMATAN SALAM

Kode
Urusan/ Bidang Urusan
Pemerintahan Daerah

Dan Program/ Kegiatan

Indikator Kinerja Rencana Tahun 2021

Catatan
Penting

Prakiraan Maju Rencana Tahun 2022

Capaian Program Keluaran Sub Kegiatan Hasil Kegiatan
Lokasi
Output

Kegiatan

Target Capaian Kinerja
Pagu Indikatif

(Rp.)
Sumber

Dana

Target Capaian Kinerja
Kebutuhan Dana/ 

Pagu Indikatif
(Rp.)Program

Keluaran
Sub

Kegiatan

Hasil
Kegiatan Tolok Ukur Target

7 01 03 2.01   Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa 12,327,000 13,559,000

7 01 03 2.01 03

Peningkatan Efektifitas
Kegiatan Pemberdayaan
Masyarakat di Wilayah
Kecamatan

Persentase desa yang tertib
administrasi

Jumlah Desa Layak Anak 
Jumlah Desa Yang
Terfasilitasi Bantuan
Keuangan Kepada Desa 
Jumlah Desa Yang
Terkoordinasi
Penanggulangan
Kemiskinannya 
Jumlah Dokumen Profil
Desa Yang Tersusun 
Jumlah Kegiatan
Penyelenggaraan Festival
Budaya 
Jumlah Peserta Yang dilatih
dan Dikirimkan Dalam
Lomba Kebudayaan 

Presentase Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

41,66 %

0 Desa 
12 Desa 
12 Desa 
12 dokumen 
1 kali 
75 orang 

70.8 % 9,733,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  Persentase desa yang tertib
administrasi

49,99 % 10,706,000

7 01 03 2.03   Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat Kecamatan 18,490,050 20,339,000

7 01 03 2.03 02
Peningkatan Kapasitas
Lembaga Kemasyarakatan

Persentase desa yang tertib
administrasi

Jumlah Karang Taruna Yang
Dibina 
Jumlah LPMD Yang Dibina 
Jumlah RT Yang Dibina 
Jumlah RW Yang Dibina 
Jumlah TP PKK Desa Yang
Dibina 

Presentase Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

41,66 %

12 KT 
4 Lembaga 
25 RT 
25 RW 
12 TP PKK
Desa 

70.8 % 18,490,050

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 
Persentase desa yang tertib
administrasi 49,99 % 20,339,000

7 01 06     PROGRAM PEMBINAAN DAN PENGAWASAN PEMERINTAHAN DESA 0   32,909,550

7 01 06 2.01   Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa 0 32,909,550

7 01 06 2.01 02 Fasilitasi Administrasi Tata
Pemerintahan Desa

Jumlah Desa Yang Terbina
Administrasinya 

Prosentase
Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

12 Desa 70.8 % 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  1,417,950

7 01 06 2.01   Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa 35,237,000 41,363,600

7 01 06 2.01 02 Fasilitasi Administrasi Tata
Pemerintahan Desa

Persentase kegiatan yang
dikoordinasikan

Jumlah Desa Yang Terbina
Administrasinya 

Presentase Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 12 Desa 70.8 % 1,233,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  Persentase kegiatan yang
dikoordinasikan

100 % 1,356,000

7 01 06 2.01   Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa 0 32,909,550

7 01 06 2.01 03
Fasilitasi Pengelolaan
Keuangan Desa dan
pendayagunaan Aset Desa

Jumlah Desa Lunas PBB 
Jumlah Desa Yang
Terfasilitasi Pengelolaan
Keuangan Desa 

Prosentase
Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

12 Desa 
12 Desa 

70.8 % 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  5,439,500

7 01 06 2.01   Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa 35,237,000 41,363,600



Program dan Kegiatan Perangkat Daerah
Kabupaten Magelang  

Tahun 2021
Unit Organisasi : 7.01.0.00.0.00.04.0000 KECAMATAN SALAM 
Sub Unit Organisasi : 7.01.0.00.0.00.04.0000 KECAMATAN SALAM

Kode
Urusan/ Bidang Urusan
Pemerintahan Daerah

Dan Program/ Kegiatan

Indikator Kinerja Rencana Tahun 2021

Catatan
Penting

Prakiraan Maju Rencana Tahun 2022

Capaian Program Keluaran Sub Kegiatan Hasil Kegiatan
Lokasi
Output

Kegiatan

Target Capaian Kinerja
Pagu Indikatif

(Rp.)
Sumber

Dana

Target Capaian Kinerja
Kebutuhan Dana/ 

Pagu Indikatif
(Rp.)Program

Keluaran
Sub

Kegiatan

Hasil
Kegiatan Tolok Ukur Target

7 01 06 2.01 03
Fasilitasi Pengelolaan
Keuangan Desa dan
Pendayagunaan Aset Desa

Persentase kegiatan yang
dikoordinasikan

Jumlah Desa Lunas PBB 
Jumlah Desa Yang
Terfasilitasi Pengelolaan
Keuangan Desa 

Presentase Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 12 Desa 
12 Desa 

70.8 % 4,730,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  Persentase kegiatan yang
dikoordinasikan

100 % 5,439,500

7 01 06 2.01 04
Fasilitasi Penerapan dan
Penegakan Peraturan
Perundang-Undangan

Persentase kegiatan yang
dikoordinasikan

Jumlah Peraturan
Perundang Undangan Yang
Disosialisasikan 

Presentase Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 2 peraturan 70.8 % 2,482,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  Persentase kegiatan yang
dikoordinasikan

100 % 2,730,000

7 01 06 2.01   Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa 0 32,909,550

7 01 06 2.01 04
Fasilitasi penerapan dan
Penegakan Peraturan
Perundang-Undangan

Jumlah Peraturan
Perundang Undangan Yang
Disosialisasikan 

Prosentase
Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Semua
Kabupaten/Ko
ta, Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

2 peraturan 70.8 % 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  2,854,300

7 01 06 2.01   Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa 35,237,000 41,363,600

7 01 06 2.01 05
Fasilitasi Pelaksanaan
Tugas Kepala Desa dan
Perangkat Desa

Persentase kegiatan yang
dikoordinasikan

Jumlah Perangkat Desa
Terbina 

Presentase Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 150 orang 70.8 % 3,592,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  Persentase kegiatan yang
dikoordinasikan

100 % 4,130,800

7 01 06 2.01   Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa 0 32,909,550

7 01 06 2.01 05
Fasilitasi Pelaksanaan
Tugas Kepala Desa dan
Perangkat Desa

Jumlah Perangkat Desa
Terbina 

Prosentase
Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Semua
Kabupaten/Ko
ta, Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

75 orang 70.8 % 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  4,130,800

7 01 06 2.01 09

Fasilitasi Sinkronisasi
Perencanaan
Pembangunan Daerah
Dengan Pembangunan
Desa

Jumlah Peserta Musrenbang
Kecamatan 

Prosentase
Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

90 orang 70.8 % 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  7,707,300

7 01 06 2.01   Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa 35,237,000 41,363,600

7 01 06 2.01 09

Fasilitasi Sinkronisasi
Perencanaan
Pembangunan Daerah
dengan Pembangunan
Desa

Persentase kegiatan yang
dikoordinasikan

Jumlah Peserta Musrenbang
Kecamatan 

Presentase Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 % 90 orang 70.8 % 6,702,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  Persentase kegiatan yang
dikoordinasikan

100 % 7,707,300

7 01 06 2.01   Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa 0 32,909,550



Program dan Kegiatan Perangkat Daerah
Kabupaten Magelang  

Tahun 2021
Unit Organisasi : 7.01.0.00.0.00.04.0000 KECAMATAN SALAM 
Sub Unit Organisasi : 7.01.0.00.0.00.04.0000 KECAMATAN SALAM

Kode
Urusan/ Bidang Urusan
Pemerintahan Daerah

Dan Program/ Kegiatan

Indikator Kinerja Rencana Tahun 2021

Catatan
Penting

Prakiraan Maju Rencana Tahun 2022

Capaian Program Keluaran Sub Kegiatan Hasil Kegiatan
Lokasi
Output

Kegiatan

Target Capaian Kinerja
Pagu Indikatif

(Rp.)
Sumber

Dana

Target Capaian Kinerja
Kebutuhan Dana/ 

Pagu Indikatif
(Rp.)Program

Keluaran
Sub

Kegiatan

Hasil
Kegiatan Tolok Ukur Target

7 01 06 2.01 11
Fasilitasi Penyelenggaraan
Ketenteraman dan
Ketertiban Umum

Jumlah /Frekwensi
Koordinasi Forum
Komunikasi Pimpinan
Kecamatan 

Prosentase
Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

12 kali 70.8 % 0

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

  11,359,700

7 01 06 2.01   Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa 35,237,000 41,363,600

7 01 06 2.01 11
Fasilitasi Penyelenggaraan
Ketenteraman dan
Ketertiban Umum

Persentase kegiatan yang
dikoordinasikan

Jumlah Anggota Paskibra
Yang Terbina 
Jumlah Desa Yang
Difasilitasi Penanggulangan
Bencana 
Jumlah /Frekwensi
Koordinasi Forum
Komunikasi Pimpinan
Kecamatan 
Jumlah Satlinmas Desa Yang
Terbina 

Presentase Penyelenggaraan
Pemerintahan Kecamatan 

Kab.
Magelang,
Semua
Kecamatan,
Semua
Kelurahan 

100 %

80 orang 
12 Desa 
12 kali 
12 orang 

70.8 % 16,498,000

Dana
Transfer
Umum-
Dana
Alokasi
Umum 

 
Persentase kegiatan yang
dikoordinasikan 100 % 20,000,000

TOTAL 2,282,582,550   4,794,480,608
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1 3 4 5 7 8 9

1 4 Pemerintahan Fungsi Penunjang 255.382.550           7 1 KECAMATAN 2.282.582.550        

1 4 UNSUR PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN 157.399.050           7 UNSUR PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN 157.399.050          

3 PROGRAM   PENUNJANG   URUSAN 

PEMERINTAHAN DAERAH

7 01 PROGRAM   PENUNJANG   URUSAN 

PEMERINTAHAN DAERAH

4 3 7 Program Manajemen Administrasi Pelayanan 

Umum dan Kepegawaian

Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian pelayanan 

umum dan kepegawaian perangkat 

daerah

           133.698.500 7 01 01 PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN 

DAERAH KABUPATEN/KOTA

Persentase ketercapaian 

pelayanan umum dan 

kepegawaian perangkat daerah

2.183.798.500        

4 3 7 1 Pengelolaan Surat Menyurat,

Kearsipan dan Bahan Pustaka

               4.125.000 7 01 01 2.08 Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan 

Daerah

Jumlah pelayanan jasa 

penunjang urusan pemerintahan 

daerah
Jumlah surat yang dikelola 7 01 01 2.08 01 Penyediaan Jasa Surat Menyurat Jumlah surat yang dikelola               3.000.000 

7 01 01 2.06 Administrasi Umum Perangkat Daerah Jumlah pelayanan administrasi 

umum yang dilaksanakan

Jumlah arsip yang dikelola 7 01 01 2.06 10 Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD Jumlah arsip yang dikelola 565.000

Jumlah bahan pustaka yang 

dikelola

7 01 01 2.06 06 Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan 

Perundang-undangan

Jumlah bahan pustaka yang 

dikelola

560.000

4 3 7 2 Penyelenggaraan Koordinasi dan

Konsultasi Perangkat

Daerah

             24.800.000 

Jumlah rapat koordinasi yang 

diselenggarakan

7 01 01 2.06 09 Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi 

SKPD

Jumlah rapat koordinasi yang 

diselenggarakan

18.920.000            

Jumlah perjalanan dinas luar 

daerah yang terlaksana

Jumlah perjalanan dinas luar 

daerah yang terlaksana

Jumlah perjalanan dinas dalam 

daerah yang terlaksana

Jumlah perjalanan dinas dalam 

daerah yang terlaksana

Jumlah layanan humas dan 

protokol yang dilaksanakan

Jumlah layanan humas dan 

protokol yang dilaksanakan

4 3 7 3 Pengadaan dan Pengelolaan Perlengkapan dan 

Peralatan Gedung Kantor, Rumah Dinas dan 

Gedung Pemerintah Lainnya

                           - 7 01 01 2.07 Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang 

Urusan Pemerintah Daerah

Jumlah paket pengadaan 

Barang Milik Daerah Penunjang 

Urusan Pemerintahan

                           - 

Jumlah paket pengadaan 

perlengkapan gedung kantor

                           - 7 01 01 2.07 05 Pengadaan Mebel Jumlah paket pengadaan 

mebel/perlengkapan gedung 

kantor

-                          

Jumlah paket pengadaan peralatan 

gedung kantor

                           - 7 01 01 2.07 06  Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya Jumlah paket pengadaan 

peralatan gedung kantor

                           - 

Jumlah aset yg dikelola

4 3 7 4 Pemeliharaan Rutin/Berkala

Gedung Kantor/Rumah Dinas/Gedung 

Pemerintah Lainnya

             67.086.000 7 01 01 2.08 Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan 

Daerah

Jumlah pelayanan jasa 

penunjang urusan pemerintahan 

daerah
Jumlah rekening yang dibayar 

selama satu tahun

7 01 01 2.08 02 Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air 

dan Listrik

Jumlah rekening yang dibayar 

selama satu tahun

            28.290.000 

2 6

PEMETAAN PEMUTAKHIRAN KLASIFIKASI, KODEFIKASI DAN NOMENKLATUR PERENCANAAN PEMBANGUNAN DAN KEUANGAN DAERAH
RKPD KABUPATEN MAGELANG TAHUN 2021

RKPD KABUPATEN MAGELANG TAHUN 2021 PEMUTAKHIRAN PERMENDAGRI NOMOR 90 TAHUN 2019

NO

KODE

URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN

INDIKATOR 

PROGRAM/KEGIATAN

PAGU INDIKATIF 

(Rp)

KODE

URUSAN/BIDANG 

URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN

INDIKATOR 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN

PAGU INDIKATIF 

(Rp)



1 3 4 5 7 8 92 6

7 01 01 2.09 Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang 

Urusan Pemerintahan Daerah

Jumlah Barang Milik Daerah 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan Daerah
Luas gedung kantor yang dipelihara 7 01 01 2.09 09 Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan 

Bangunan Lainnya

Luas gedung kantor yang 

dipelihara

44.676.000            

4 3 7 5 Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan 

Gedung Kantor, Rumah dinas dan Gedung 

Pemerintah Lainnya

Jumlah kendaraan dinas roda 

empat yang dipelihara

37.687.500 7 01 01 2.09 02 Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya 

Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan Kendaraan 

Dinas Operasional atau Lapangan

Jumlah kendaraan dinas roda 

empat yang dipelihara

30.252.200            

Jumlah kendaraan dinas roda dua 

yang dipelihara

Jumlah kendaraan dinas roda 

dua yang dipelihara

Jumlah perlengkapan yang 

dipelihara

7 01 01 2.09 05 Pemeliharaan Rutin/Berkala Mebeleur Jumlah mebeleur/perlengkapan 

yang dipelihara

870.300                

Jumlah peralatan  yang dipelihara 7 01 01 2.09 06 Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya Jumlah peralatan  yang 

dipelihara

6.565.000              

7 01 01 2.03 Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat 

Daerah

Jumlah aset yg dikelola

7 01 01 2.03 06 Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD Jumlah dokumen administrasi 

Barang Milik Daerah pada SKPD 

yang tersusun

                           - 

4 3 7 6 Rehabilitasi Sedang/Berat Gedung Kantor, 

Rumah Dinas dan Gedung Pemerintah Lainnya

Jumlah paket rehabilitasi 

sedang/berat gedung kantor

0 7 01 01 2.09 09 Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan 

Bangunan Lainnya

Jumlah paket rehabilitasi 

sedang/berat gedung kantor

                           - 

4 3 7 7 Peningkatan Kapasitas dan Disiplin Aparatur 

Sipil Negara

0 7 01 01 2.05 Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah Jumlah ASN yang terlayani 

administrasi kepegawaiannya

7 01 01 2.05 03 Pendataan dan Pengolahan Administrasi 

Kepegawaian

Jumlah data kepegawaian yang 

tersusun

                           - 

Jumlah ASN yang terfasilitasi 

penilaian kinerjanya

7 01 01 2.05 05 Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian Kinerja 

Pegawai

Jumlah ASN yang terfasilitasi 

penilaian kinerjanya

                           - 

Jumlah JFT yang terfasilitasi 

penilaian angka kreditnya

Jumlah JFT yang terfasilitasi 

penilaian angka kreditnya

                           - 

Frekuensi Pembinaan ASN 7 01 01 2.05 10 Sosialisasi Peraturan Perundang-Undangan Frekuensi Pembinaan ASN                            - 

4 3 8 Program Perencanaan, Keuangan dan

Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian

perencanaan, evaluasi kinerja

OPD, dan keuangan

perangkat daerah

22.900.000 7 01 01 PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN 

DAERAH KABUPATEN/KOTA

Persentase ketercapaian

perencanaan, evaluasi kinerja

OPD, dan keuangan

perangkat daerah
4 3 8 1 Penyediaan Jasa Administrasi

Keuangan

Jumlah kegiatan yang dikelola 16.200.000 7 01 01 2.02 Administrasi Keuangan Perangkat Daerah Jumlah kegiatan yang dikelola

Jumlah laporan keuangan yang 

tersusun

7 01 01 2.02 01 Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN Jumlah bulan penyediaan gaji 

dan tunjangan ASN

2.027.200.000

7 01 01 2.02 03 Pelaksanaan Penatausahaan dan 

Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD

Jumlah laporan keuangan yang 

tersusun

16.200.000

4 3 8 2 Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat 

Daerah

3.350.000 7 01 01 2.01 Perencanaan Penganggaran dan Evaluasi Kinerja 

Perangkat Daerah

Jumlah dokumen perencanaan 

evaluasi dan pelaporan 

perangkat daerah
Jumlah Dokumen Rencana 

Strategis Perangkat Daerah yang 

tersusun

7 01 01 2.01 01 Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat 

Daerah

Jumlah Dokumen Rencana 

Strategis Perangkat Daerah 

yang tersusun

1.675.000

Jumlah Dokumen Rencana Kerja 

Perangkat Daerah yang tersusun

Jumlah Dokumen Rencana Kerja 

Perangkat Daerah yang 

Jumlah Dokumen Rencana Kerja 

Operasional Yang Tersusun

Jumlah Dokumen Rencana Kerja 

Operasional Yang Tersusun

Jumlah Dokumen RPTK Yang 

Tersusun

Jumlah Dokumen RPTK Yang 

Tersusun



1 3 4 5 7 8 92 6

4 3 8 3 Penyusunan Laporan Kinerja

dan Ikhtisar Realisasi Kinerja Perangkat Daerah

Jumlah dokumen laporan tahunan 

yang tersusun

3.350.000 7 01 01 2.01 06 Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian 

Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD

Jumlah dokumen laporan 

tahunan yang tersusun

3.350.000

Jumlah dokumen laporan tribulanan 

yang tersusun

Jumlah dokumen laporan bulanan 

yang tersusun

Jumlah Dokumen Evaluasi Jangka 

Menengah Yang Tersusun

4 3 8 4 Penyusunan Dokumen

Norma, Standar, Prosedur, dan Kriteria 

Perangkat Daerah

Jumlah Dokumen SOP yang 

tersusun

0 Jumlah Dokumen SOP yang 

tersusun

Jumlah dokumen SP yang tersusun Jumlah dokumen SP yang 

tersusun

Jumlah Dokumen Daftar Informasi 

Publik yang tersusun

Jumlah Dokumen Daftar 

Informasi Publik yang tersusun

Jumlah dokumen Rencana Tindak 

Pengendalian yang tersusun (RTP 

dan Evaluasi RTP

Jumlah dokumen Rencana 

Tindak Pengendalian yang 

tersusun (RTP dan Evaluasi RTP
Jumlah dokumen data

perangkat daerah yang

tersusun

Jumlah dokumen data

perangkat daerah yang

tersusun
7 01 01 2.01 07 Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah Jumlah dokumen laporan 

tribulanan yang tersusun

1.675.000              

Jumlah dokumen laporan 

bulanan yang tersusun

Jumlah dokumen evaluasi 

Renstra yang tersusun

4 1  Administrasi Pemerintahan 7 01 02 Program Penyelenggaraan Pemerintahan dan 

Pelayanan Publik

Persentase Pelayanan Publik 

Sesuai SOP dan SP

32.730.000

7 01 02 2.01 Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan 

Pemerintahan di Tingkat Kecamatan

Jumlah koordinasi yang 

diselenggarakan

7 01 02 2.01 01 Koordinasi/Sinergi Perencanaan dan Pelaksanaan 

Kegiatan Pemerintahan dengan Perangkat Daerah 

dan Instansi Vertikal Terkait

Jumlah koordinasi dengan 

perangkat daerah dan instansi 

vertikal

                           - 

4 1 42 Program Pelayanan Publik Kecamatan Persentase Pelayanan Publik Sesuai 

SOP dan SP

32.730.000             7 01 02 2.04  Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang 

Dilimpahkan kepada Camat

Jumlah dokumen yang terlayani

4 1 42 1 Penyelenggaran Pelayanan Terpadu Kecamatan 

(PATEN)

Jumlah dokumen yang terlayani 32.730.000             7 01 02 2.04 01 Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang terkait 

dengan Pelayanan Perizinan Non Usaha

Jumlah dokumen layanan 

perizinan non usaha

1.799.500

7 01 02 2.04 02 Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang terkait 

dengan Nonperizinan

Jumlah dokumen layanan 

nonperizinan

30.930.500

4141 11.1 43 Program Peningkatan Penyelenggaraan 

Pemerintahan Kecamatan

Persentase kegiatan yang 

dikoordinasikan.

66.054.050             7 01 06 PROGRAM PEMBINAAN DAN PENGAWASAN 

PEMERINTAHAN DESA

Persentase kegiatan yang 

dikoordinasikan.

35.237.000

Persentase desa yang tertib 

administrasi

7 01 06 2.01 Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan 

dan Pengawasan Pemerintahan Desa

Jumlah desa terfasilitasi 

pembinaan dan pengawasan 

pemerintahan desa
4141 11.1 43 1 Peningkatan Tata Kelola Kecamatan 

Pemerintahan Desa/Kelurahan

 Jumlah desa yang terfasilitasi 

pengelolaan keuangan desa

9.555.000              7 01 06 2.01 01 Fasilitasi Penyusunan Peraturan Desa dan 

Peraturan Kepala Desa

Jumlah Perdes dan Perkades 

yang tersusun

-                          

Jumlah kepala desa terpilih 7 01 06 2.01 02  Fasilitasi Administrasi Tata Pemerintahan Desa Jumlah desa yang terbina 

administrasinya

1.233.000

Jumlah perangkat desa yang terisi 7 01 06 2.01 03 Fasilitasi Pengelolaan Keuangan Desa dan 

Pendayagunaan Aset Desa

Jumlah desa yang terfasilitasi 

pengelolaan keuangan desa

4.730.000

Jumlah desa lunas PBB Jumlah desa lunas PBB

Jumlah Perangkat Desa yang 

terbina

7 01 06 2.01 05 Fasilitasi Pelaksanaan Tugas Kepala Desa dan 

Perangkat Desa

Jumlah Perangkat Desa yang 

terbina

3.592.000

Jumlah Anggota BPD yang terbina 7 01 06 2.01 06 Fasilitasi Pelaksanaan Pemilihan Kepala Desa  Jumlah kepala desa terpilih -                          

Jumlah desa yang terbina 

administrasinya

7 01 06 2.01 07 Fasilitasi Pelaksanaan Tugas dan Fungsi Badan 

Permusyawaratan Desa

Jumlah Anggota BPD yang 

terbina

-                          
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7 01 06 2.01 08 Rekomendasi Pengangkatan dan Pemberhentian 

Perangkat Desa

Jumlah perangkat desa yang 

terisi

-                          

7 01 06 2.01 09 Fasilitasi Sinkronisasi Perencanaan Pembangunan 

Daerah dengan Pembangunan Desa

Jumlah peserta musrenbang 

kecamatan

6.702.000

4141 11.1 43 4 Peningkatan Ketentraman dan Ketertiban 

Umum serta Wawasan Kebangsaan

Jumlah/ frekuensi koordinasi forum 

komunikasi pimpinan kecamatan

18.980.000             7 01 06 201 11  Fasilitasi Penyelenggaraan Ketenteraman dan 

Ketertiban Umum

Jumlah/ frekuensi koordinasi 

forum komunikasi pimpinan 

kecamatan

16.498.000

Jumlah desa yang difasilitasi 

penanggulangan bencana

 Jumlah desa yang difasilitasi 

penanggulangan bencana

Jumlah satlinmas desa yang terbina Jumlah satlinmas desa yang 

terbina

Jumlah anggota paskibra yang 

terbina

Jumlah anggota paskibra yang 

terbina

Jumlah peraturan perundangan-

undangan yang disosialisasikan

7 01 06 201 04 Fasilitasi Penerapan dan Penegakan Peraturan 

Perundang-Undangan

Jumlah peraturan perundangan-

undangan yang disosialisasikan

2.482.000

7 01 03 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA 

DAN KELURAHAN

Persentase desa yang tertib 

administrasi

30.817.050

7 01 03 2.01 Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa Jumlah desa yang terfasilitasi 

evaluasi perkembangan desa

4141 11.1 43 2 Peningkatan Keberdayaan dan Partisipasi 

Masyarakat dalam Membangun Desa

Jumlah desa yang terfasilitasi 

bantuan keuangan kepada desa

15.570.000             7 01 03 2.01 01 Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum 

Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Desa

Jumlah dokumen perencanaan 

desa yang tersusun

2.594.000

7 01 03 2.01 02 Sinkronisasi Program Kerja dan Kegiatan 

Pemberdayaan Masyarakat yang dilakukan oleh 

Pemerintah dan Swasta di Wilayah Kerja 

Kecamatan

Jumlah kerjasama pemerintah 

dengan swasta di wilayah 

kecamatan

-                          

Jumlah dokumen profil desa yang 

tersusun

7 1 03 2.01 03 Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemberdayaan 

Masyarakat di Wilayah Kecamatan

 Jumlah desa yang terfasilitasi 

bantuan keuangan kepada desa

9.733.000

Jumlah lembaga kemasyarakatan 

desa yang dibina

Jumlah dokumen profil desa 

yang tersusun

4141 11.1 43 3 Peningkatan Kualitas Kesejahteraan Masyarakat Jumlah desa yang terkoordinasi 

penanggulangan kemiskinannnya

21.949.050             7 1 03 2.01 03 Jumlah desa yang terkoordinasi 

penanggulangan 

Jumlah peserta yang dilatih dan 

dikirimkan dalam lomba 

kebudayaan

Jumlah peserta yang dilatih dan 

dikirimkan dalam lomba 

kebudayaan
 Jumlah Desa Layak Anak Jumlah Desa Layak Anak

Jumlah kegiatan penyelenggaraan 

Festival Budaya

 Jumlah kegiatan 

penyelenggaraan Festival 

Jumlah TP PKK desa yang dibina 7 01 03 2.03 Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan Tingkat 

Kecamatan

Jumlah lembaga 

kemasyarakatan desa yang 

7 01 03 2.03 02 Peningkatan Kapasitas Lembaga Kemasyarakatan Jumlah TP PKK desa yang 

dibina

18.490.050

Jumlah LPMD yang dibina

Jumlah Karang Taruna yang 

dibina

Jumlah RW yang dibina

Jumlah RT yang dibina

7 01 03 2.03 04 Fasilitasi Pengembangan Usaha Ekonomi 

Masyarakat

Jumlah BUMDes yang dibina -                          

7 01 03 2.03 05 Fasilitasi Pemanfaatan Teknologi Tepat Guna Jumlah fasilitasi inovasi desa -                          

JUMLAH 255.382.550           JUMLAH JUMLAH 2.282.582.550        
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